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Proslaval. maja v znamenju pregleda prehoje-
ne poti in optimističnega pogleda v prihodnost 

1. maj — praznik delavskei;a 
razreda — praznik dela je v svoji 
manifestaciji ponovno izpovedal 
vso širino dosedanjega razvoja na-
še samoupravne socialistične 
chužbe in ji smelo začrtal prihodnji 
razvojni splet, kot je to povedal na 
osrednji proslavi delavskega 
praznika, na prostoru Ptujskih 
toplic, podpredsednik RS ZS 
Sovenije, Krnil Tomažič. 

Svečani shod so pozdravili 
številni delovni tjudje in občani; s 

pisanim venčkom kulturnega 
nastopa pa so na prvomajski 
proslavi nastopili mladi 
srednješolskega zavoda, vojaki 
ptujske vojašnice in pihalni orke-
ster Ptuj. Recital so mladi strnili 
pod naslov: ,^Bratje le k soncu 
svobodi". Folklorna skupina DPI) 
Svoboda Ptuj pa se je v nastop 
vključila z venčkom štajerskih ple-
sov. Letošnje praznovanje 1. maja 
je nosilo tudi obeležje velikih 
jubilejev tovariša Tita in KP. Ob 

njegovem jubileju so mu udeležen-
ci shoda poslali pozdravno pismo, 
ki ga je prinesel in prebral padalec, 
Janez Vidovič, kovinarski delavec 
KK Ptuj — TOZD Tehnoservis. 

Letošnje praznovanje je v življe-
î e znova priklicalo stare oblike 
počastitve 1. maja. Na številnih 
mestih, po vaseh in naseljih so zra-
sli tradicionalni mlaji; godba na 
pihala pa se je znova oglasila s 
svojo budnico. 

V okviru programa velike 
prvomajske proslave je predsednik 
08 ZSS občine Ptuj, Janko Bez-
jak, podelil zaslužnim sindikalnim 
aktivistom in OOS, srebrni znak 
slovenskih sindikatov v priznanje 
i^ihove sindikalne aktivnosti; Dr. 
Cvetko Doplihar generalni direk-
tor KK Ptuj je ob priložnosti 
proslave navzoče seznanil z izgrad-

ijo II. faze ptujskih toplic; Franc 
Tetičkovič pa je najboljšim ekipam 
v športnih tekmovanjih podelil 
pokale in priznanje. 

Ognjemet, baklada in 85 kresov 
na bližnjih gričih je manifestaciji 

delavskega praznika dalo še 
prazničnejši videz, ki s svojim 
plamenom kliče v dosledno 
iresničevanje postavljenih nalog 
naše nadaljnje poti. 

MG 
Juiko Bezjsk, predsednik OS ZSS Ptuj, J« imel pozdravni govor In je ob 
koncu podelil priznanja — srebrni zoak sindikatov. Foto: R. 

Slavnostni govornik je bil EMIL 
TOMAŽIC, podpredsednik 
republiškega sveta ZS Slovenije. 

Foto: R 

Ni prireditvenem prostoru v Ptujskih toplicah se Je na prvomajski prosla-
vi zbralo več tisoč Ptujčanov. Foto: R 

Ob 13. maju - dnevu varnosti 

Jutri bo minilo 33 let, ko je 
vrhovni komandant NOV in POJ, 
Josip Broz Tito izdal ukaz o 
formiranju oddelka za zaščito 
ljudstva. Ta dan so si delavci 
državne in javne varnosti izbrali za 
svoj praznik, ki ga iz leta v leto, 
skupno z delovnimi ljudmi in ob-
čani praznujemo vse bolj nino-
ačno. Letošnje praznovanje ob 
dnevu varnosti je še toliko bolj 
svečano, ker ga p raznu jemo 
povezano z velikimi jubileji tovari-
ša Tita in Partije. 

V okviru jutrišnjega praznika se 
je v SR Sloveniji in tudi na ob-
močju UJV Maribor zvrstila že vr-
sta kulturnih in športnih priredi-
tev. Ena od takih prireditev je bila 
za delavce UJV z območja mari-

borske in koroške regije v nedeljo 
8. maja 1977, ki je obsegala razna 
športna tekmovanja, ki so trajala 
ves dan. 

2e na vsezgodaj je bilo na po-
staji milice v Mariboru živahno. 
Tam so namreč testirali voznike 
nx)tornih vozil vseh organizacij-
skih enot na območju UJV Mari-
bor, kamor spadajo s svojimi od-
delki tudi postaje milice v Ptuju, 
Ormožu in Slovenski Bistrici. 

Na kartodroniu AMD Ptuj v 
Hajdošah je bila nato ob devetih 
spretnost na vožnja za vse udele-
žence. Proga je bila zelo zahtevna, 
sodniki strogi, saj so vsako naj-
manjšo napako ocenili z minus 
točkami. Kljub temu so šoferji 
uspešno prevozili slalom, preko 

Kuba - Jugoslavija 
v Ptuju 

Siok pod ko$em in ostal Je končni 
Rzukat 95:82 za .Jugoslavijo. 

Foto: S. Mobonc 

V torek zvečer, 3. maja 1977, sta 
se v športni dvorani Mladika v 
Ptuju pomerili v prijateljskem sre-
čanju v košarki reprezentanca Ku-
be in mlada reprezentanca Jugo-
slavije. 

Gostje iz daljnje, a prijateljske 
Kube so prispeli v Ptuj v torek po-
poldne. Pred hotelom ,,Poetovio" 
so jih sprejeli predstavniki TKS 
Ptuj, kjer so bili na kosilu. Za tem 
jih je na ptujskem gradu sprejel 
predsednik skupščine občine Ptuj, 
Branko GORJUP. ki je goste 
seznanil z bogato preteklostjo 
Ptuja in s sedanjim trenutkom na-
,še občine. Zaželel jim je tudi iskre-
no dobrodošlico in nadaljnjih 

U-; -' uN. (i'oJ. 'nno^;i o 
srečanju prcncii .c i: .ruii 
< ;ani). L k. 

Številne prireditve 
in športna tekmovanja 

delavcev UJV 
CKkih desk, postavitev v strogo 
odmerjeno garažo in na koncu še 

črto. Prvo mesto si je pri 
tem ,,privozila" ekipa državne 
varnosti Maribor, drugo postaja 
milice Maribor, tretje postaja mili-
a* Ravne na Koroškem, postaja 
milice Ormož pa je bila četrta. 

Iz Ha jdoš so se udeleženci 
tekmovanja napotili proti Manbo-

m. Vožnja je bila ocenjevalna in 
časovno omejena, saj so med potjo 
imrali tekmovalci opraviti še vrsto 
pomembnih nalog. Popoldne pa so 
sc delavci LJV mariborskega ob-
nx)čja pomerili še v strelskih di-
sciplinah in v orientacijskem po-
lx-)du — z vsemi vmesnimi ovirami 
in nalog.'nM, ki ; h nior--!' 

soj: -!. • 

V okviru praznovanja jutrišnje-
ga dneva varnosti je bilo tudi v sa-
mem Ptuju več prireditev. Sinoči 
pa je bilav ptujskemi gledališču 
uprizoritev Borovih Raztrgancev, 
ki so jih pripravili za oder, pod 
strokovnim vodstvom režiserja iz 
mariborskega gledališča, miličniki 
in miličnice z mariborskega ob-
močja. M.Ozmec 

Ogled proge pred začetkom spretnostne vožnje na kartodromu v Hajdo-
šah. Foto: M.Ozmec 

Ddovno predsedstvo na svečanem zasedanju skupščine KS Ptuj, 
8. maja 1977 v narodnem dranu v Ptuju. O pomenu praznika je 
spregovoril Stanko Lepej, član CK ZKJ in predsednik OK 
SZDL. Foto: S. Kosi 

Zlata 
plaketa 
tovarišu 
Titu 

Dragi tovariš Tito 
Letošnji osmi krajevni praznik Ptuja, v spomin na 8. maj 1945, ko so 

naši borci prve Prekmurske brigade in 51. divizije, pod Tvojim genialnim 
vodstvom, izgnali zadnjega okupatorja iz našega zgodovinskega mesta, 
smo neposredno povezali s Tvojim dvojnim jubilejem, z obletnico naše 
Partije. To so tudi naši jubileji, jubileji našega delavskega razreda in vseh 
delovnih ljudi narodov in narodnosti Jugoslavije. 

Ponosni smo, da živimo v obdobju, ki ga označujemo kot Tvoje 
obdobje, saj je Tvoja ustvarjalnost globoko vtkana v vse zgodovinske 
dosežke v naši socialistični skupnosti. 

Izražamo Ti globoko ljubezen, pripadnost Tvojemu revolucionarne-
mu delu, hvaležnost za vse, kar si storil na čelu naše države in naše Partije 
že prej in v minulih 40 letih. 

Obljubljamo Ti, da bomo vedno čvrsto stali na pozicijah 
samoupravljanja in neuvrščenosti, da bomo enotno branili in dalje 
razvijali pridobitve naše revolucije, nadaljevali boj na poti razvoja, ki si 
nam ga začrtal Ti in Zveza komunistov Jugoslavije. Ob tem bomo 
vgrajevali čvrsto politično enotnost delavskega razreda in vseh delovnih 
ljudi v nov sistem naše notranje varnosti, družbene samozaščite in splošne 
ljudske obrambe. 

Sporočamo Ti, da Ti je skupščina krajevne skupnosti Ptuj na 
današnji svečani seji podelila zlato plaketo krajevne skupnosti Ptuj. Želja 
vseh 14 tisoč občanov krajevne skupnosti Ptuj je, da nas obiščeš. 
Neizmerno srečni bi bili, da bi Ti lahko osebno izročili najvišje priznanje 
naše krajevne skupnosti, da bi Ti v jubilejnem letu stisnili roko in Ti 
zaželeli še dolga leta zdravja in osebne sreče! 

V Ptuju, 3. maja 1977 
Delegati in občani 

krajevne skupnosti Ptuj 

Središče ob Dravi 

Mladi bratje 
Ormoška občina je bila ob 

prazniku OF gostiteljica delegacij 
zveze mladine iz občin Vrnjačka 
Banja, Novi Travnik, Split in 
Velenje. Na slovesnosti v Središču 
ob Dravi so predstavniki občinskih 
konferenc zveze mladine iz omeje-
nih občin, skupaj z mladimi iz 
ormoške občine slovesno podpisali 
listino o medsebojnem pobratenju 
in sklf*"''' hr>H.-v nvli^np nhlike 

bratskega sodelovanja še bolj 
okrepili. 

Slovesnost v Središču ob Dravi 
so mladi popestrili s kulturnim 
sporedom, ob podpisu bratske 
listine pa so spontano zaploskali, 
zapeli in vzklikali gesla o 
privrženosti uesničevanja politike 
zveze komunistov s tovarišem Ti-
tom na čelu. 

JOS 

KORISTNA IZMENJAVA IZKUŠENJ 
Predstavniki perutninskih farm iz cele Jugoslavije, ki so se zbrali na posvetu v Ptuju, 6. maja, so pregledali 

dosedanje izkušnje s področja vrednotenja dela in politike delitve OD po delu in rezultatih dela v skladu z določili 
/akona o združenem delu. Posvet je imel nalogo poiskati osnovna vodila za sprejem kriterijev in meril za delitev po 
Jlc\u in rezultatih dela. V iskanju le-teh pa je potrebno izhajati iz specifičnosti posameznih sredin, so med drugim 
soglašali udeleženci posveta. 

Poi L , ki ^a je vodil, sekretar zveznega odbora -sindikata delavcev za kmetijstvo, živilsko in tobačno 
iiJu.siiij j ju^oslavljt, Bogdan Tckjoic .-.ki, j. ^ uiienu Su Fiuj in DPO o ; v, pozd.aul Franc Klemenčič, pod-
nrcd-cdrik OS ZS občine Ptuj. MG 



12. maj 1977- XEDNIK 

Kontinuiteta 
varnosti 

Ob letošnjem praznovanju dneva varnosti, ko sočasno s 
številnimi prireditvami in proslavami, praznujemo velike obletnice 
to variša Tita in Partije, bi bilo preskromno, da bi se omejevali le na 
tisti zgodovinski akt vrhovnega komandanta, maršala Tita, s katerim 
je ustanovil oddelek za zaščito naroda pred 33 leti. Potrebno se je 
ozreti nazaj, v obdobje bojev KPJ v najtežjih ilegalnih pogojih. 

Prav v obdobju, ko so buržoazni režimi in drugi razredni 
sovražniki uporabljali vsa sredstva, da bi onemogočili razvoj 
delavskega gibanja. Najtežje udarce so naši Partiji zadajali prav z 
vrivanjem vohunov in izzivalcev, s pridobivanjem izdajalcev. V boju 
proti temu so se v Partiji izpopolnjevale organizacijske oblike, 
povečevala in ostrila se je budnost komunistov. 

Po prihodu tovariša Tita na čelo Partije so se vrste komunistov še 
bolj učvrstile in utrdile med množicami delovnih ljudi. Prav ta 
povezanost z ljudstvom je pripomogla, da je Partija že pred vojno 
izbojevala številne zmage v boju z razrednim sovražnikom. To so bile 
dragocene izkušnje za še težje naloge v narodno-osvobodilnem boju 
proti fašističnim silam in njihovim prekanjenim obveščevalnim 
službam. Tako je Partija tudi po tej strani pričakala pripravljena na 
najtežje dni v zgodovini naših narodov. 

Dovolj je, če se spomnimo samo junaških dejanj VOS — 
varnostne in obveščevalne službe OF, narodne zaščite, VDV— vojske 
državne varnosti. V času, ko se je vojna bližala zmagovitemu koncu, 
ko je bilo treba zavarovati pridobitve narodno-osvobodilnega boja in 
socialistične revolucije pred notranjimi in zunanjimi sovražniki, je na-
stala tudi zgodovinska potreba po ustanovitvi čvrste službe — oddelka 
za zaščito ljudstva — kot enotne vsedržavne organizacije državne 
varnosti. 

Prve kadre za to službo je vzgojila in dala Partija in to 
najsposobnejše in najbolj prekaljene ljudi. To Zveza komunistov dela 
še tudi danes, čeprav v drugačnih pogojih. Prav to je bilo tudi 
zagotovilo, da so službe varnosti vseh 33 let dosedanjega dela 
dokazovale in dokazujejo svojo pripadnost delavskemu razredu, 
socialističnemu samoupravljanju na osnovah marksizma in svojo 
visoko strokovno usposobljenost. S tem tudi zagotavljajo nemoten 
razvoj naše socialistične družbe. 

Smo v obdobju, ko naši delovni ljudje in občani vse bolj 
neposredno uresničujejo družbeno samozaščito kot svojo pravico in 
dolžnost v organizacijah združenega dela, v krajevnih skupnostih, v 
SIS in drugih samoupravnih organizacijah, v občini, 
družbenopolitičnih organizacijah in društvih. Te svoje funkcije pa 
delovni ljudje in občani ne bi mogli učinkovito opravljati brez pomoči 
organov za notranje zadeve, visoko usposobljenih ljudi javne in 
državne varnosti. 

Družbena samozaščita je v prakso prenešena ideja o oboroženem 
ljudstvu, ki se je sposobno samo braniti pred vsemi, ki bi se želeli 
vmešavati v zadeve naše socialistične graditve. Dolžnost delavskega 
razreda, vseh delovnih ljudi in občanov je, da branijo pridobitve naše 
socialistične revolucije in omogočajo njen nadaljnji potek, ne le zase, 
temveč tudi za bodoče generacije. To je tudi glavni dejavnik, ki 
zbližuje in povezuje delavce v organih varnosti z delovnimi ljudmi in 
občani in obratno, da se zlivajo v celoto, v kateri je vsak odgovoren 
vsem in vsi vsakemu za varovanje našega samoupravnega 
socialističnega sistema. 

Prav zato je dan varnosti obenem praznik vseh delovnih ljudi in 
občanov, vse naše samoupravne družbe. Izkušnje, pridobljene v 
narodno-osvobodilnem boju in ljudski revoluciji so nam najboljše 
vodilo in zagotovilo, da bomo skupno z našo idejno čvrsto in 
strokovno usposobljeno službo varnosti onemogočili slehernega 
sovražnika. Franc Fideršek 

LE ŠE SLAB MESEC DNI 
IN MLADI IZ VSE SLOVE-
NIJE BODO LETOS VNO-
VIČ ZA VIHTELI KRAMP IN 

LOPATO TER SE SPOPRI-
JELI Z ILOVNATO SLO-
VENJEGORIŠKO ZEMLJO. 
V DORNAVI, KJER BO 
TUDI LETOS CENTER 
ML A DINSKE DEL O VNE 
AKCIJE SLOVENSKE GORI-
CE 1977 JE ŽE VSE NA-
RED, BRIGADIRJI PA ŽE 
TEŽKO ČAKAJO DNEVA, 
KO BODO SPET SKUPAJ 

F RAN J O GNILŠEK, 
PREDSEDNIK IZVRŠNEGA 
SVETA SKUPŠČINE OBČI-
NE PTUJ IN PREDSEDNIK 
SKUPŠČINE M DA SLOVEN-
SKE GORICE 1977, NAM JE 
UVODOMA POVEDAL: 

„Mladinska delovna akcija se je 
v naši občini pričela v letu 1975, 
to je z MDA Habze 1975. V letu 
1976 smo pričeli z mladinsko 
delovno akcijo na drugem koncu 
naše občine, v Slovenskih goricah, 
kjer je mladina iz vse Slovenije 
kopala jarke za zgraditev vodovo-
da, ki letos že oskrbuje del 
Slovenskili goric. V našem srednje-
ročnem programu pa je začrtano, 
da bomo oskrbeli z vodo vse 
Slovenske gorice. Za celotno in-
vesticijo predvidevamo 102 mili-
jona dinarjev, v njej pa je izredno 
velik delež mladili na mladinskih 
delovnih akcqah, saj znaša kar 10 
odstotkov. 

V lanskem letu so mladi s 
svojim ddom prekoračili planira-
no vrednost in opravili dela za 
okoli 2 milijona 400 tisoč dinar-
jev. Vsi brigadirji so bili namešče-
ni v osnovni šoli Dornava, v 
prostem času pa so se lahko 
posvetili tudi drugim interesnim 
dejavnostim, posluževali so se 
nekaterih športnih objektov v 
Dornavi, dvorana pa jim je razen 
jedilnice služila tudi za prireditve. 
Lanskoletna akcija, ki je potekala 
od črpališča v Skorbi je bila ob 
sodelovanju Komunalnega pod-
jetja Ptuj, ki je opravilo dela na 
dobršnem delu trase, speljana do 

Kramp in lopata -
učinkovito orodje mladih 

konca vasi Podvinci. 
Letos bo nadaljevanje akcije v 

smeri Mostja in Gabernika, kjer bo 
končni cilj letošnje mladinske 
delovne akcije. Tudi letos jt-
predvidena vrednost obsega del 

mladih okoli 2 milijona dinarie^. 
Mladi pa bodo predvidoma oprav-
ljali dela tudi pri gradnji vodovoda 
v smeri Dornava, kjer bo center 
mladinske delovne akcije Sloven-
ske gorice ostal v vsem srednjeroč-
nem obdobju. Tudi v tej krajevni 
skupnosti je nujno zagotoviti 
vodoskrbo, saj smo letos še 
primorani voziti pitno vodo do 
naselja brigadirjev.' 

Morda bo zanimivo, če zvemo 
iz katerih krajev bodo sodelovali 
mladi na letošnji mladinski delov-
ni akciji? 

»Sodelovali bodo mladi iz ob-
čin Brežice, Črnomelj, Domžale, 

Grosuplje, Ljubljana-Siška, Ljub-
ljana, Vič-Rudnik , Logatec, Mari-
bor, Radlje, Ravne m Sežana; 
torej iz enajstih slovenskih ob-
čin." 

Koliko brigadi^ev pa bo letos 
sodelovalo na akciji? 

„V letošnjem letu bo število 
brigadirjev enako lanskemu. Od 2. 
junija ico bo priče tek letošnje 
akcije, pa tja do konca avgusta se 
bo v Dornavi zvrstilo 550 briga-
dirjev iz vseh omenjenDi občinskih 
konferenc ZSMS." 

V torek, 26. aprila se je v 
prostorih krajevne skupnosti Ptuj 
sestala skupščina MDA Slovenske 
»orice 77 na svoji prvi redni seji, 
caj ste se dogovorili na njej? 

„Skupščina mladinske delovne 
akcije je najvišji samoupravni 
organ, v katerem so z delegati 
zastopani vsi udeleženci — pod-
pisnila samoupravnega sporazuma 
o mladinski delovni akcgi Sloven-
ske gorice 1977. Izraziti moram 
resnično zadovoljstvo, da se je te 
prve skupščine udeležilo iz deve-
tih občinskih konferenc ZSMS 
l ^ o število delegatov. Odsotna sta 
tala le predstavnik iz Ljubljana-
Šiška in pa žal tudi najbližje 
občinske konference, to je iz 
Maribora. N^ seji smo se dc^ov-
orili o konkretnih nalogah in o 
poteku akcije same." 

AM bodo mladi razen omenjene 
osrednje akcije sodelovali še na 
kakšni udarniški akciji? 

„Ob tem osnovnem programu 
izkopa vodovodnih jarkov je pred-
viden še dopolnihii program dela 
mladinskih delovnih brigad. Mladi 

bodo sodelovali na takozvanili 
udarniških akcijah in pri drugih 
delih. Želja vseh nase je, da bi se 
občani v naši družbenopolitični 
skupnosti zavedali pomembnosti 
akcije, da bi se srečevali z 
mladino, ki prihaja s polnim 
elanom in pridno opravlja svoje 
naloge. Da bi pa lo omogočili 
imamo v okviru dopolnilnega 
programa predvideno tudi vključe-
vanje mladih skozi udarniške akci-
je pri reaUziranju programov kra-
jevnih skupnosti na manj razvitem 
območju, kjer gre za različne 
naloge, za urejanje cestišč in 
razmh drugih akcij. Predvidevamo, 
da se bodo mladi vključevali v 
taka dela predvsem v krajevnih 
skupnostih Gr^ena, Juršinci, Dor 
nava, Stoperce, Ptujska gora in 
Cirkulane. 

Kako ste zadovoljni z dosedanjo 
povezavo domačinov in . briga-
diijev? 

,JvIenim, da do sedaj ta pove-
zava ni bila takšna, da bi lahko bili 
z njo zadovoljni Zato koristim 
možnost, da pozovem resnično 
vse občane, še zlasti mladino, da 
se povezuje in sodeluje z brigadirji 
iz vse Slovenije, da se tudi sami 
konkretno vključujejo v akcije v 
krajevnih skupnostih in da posku-
šajo navezovati čim več stikov. 
Menim, da bomo lahko na ta 
način uspešneje dosegli tiste cilje, 
ki so jih bile pripravljene prevzeti 
mladinske delovne akcije, so pa v 
bistvu naše naloge v okviru sred-
njeročnega programa in našega 
nadaljnjega razvoja." 

Pripravil: M, Ozmec 

LETOS ZAČETEK GRADNJE 300 NOVIH 
DRUŽBENIH STANOVANJ 

V petek 6. maja so se sestali 
zbori enot in skupščina 
S a m o u p r a v n e s t a n o v a n j s k e 
skupnosti občine Ptuj. Uvodoma 
so delegati potrdili izvedbo sklepov 
z zadnjega zasedanja, sprejeli 
informaci jo o problematiki 
stanovanjske graditve in potrdili 
ukrepe organov s tanovanjske 

skupnosti za izvedbo programa 
gradnje stanovanjskih objektov. 

Tako bodo v letošnjem letu pri-
čeli z gradnjo okrog 300 stanovanj 
v družbeni lasti. Dokončali naj bi 
jih v prihodnjem letu in tako ujeli 
dinamiko stanovanjske gradnje 
kot smo si jo zastavili. Ta sedaj še 
kasni zaradi razlogov o katerih 
smo že obširno poročali. Tako bo-
do dani pogoji, da bomo v prihod-
nje lažje izvajali program družbe-
no usmerjene stanovanjske grad-
nje. V razpravi je bilo še enkrat 
poudarjeno, da so stanovanja del 
socialne varnosti naših delavcev. 

Ob obravnavi finančnih poročil 
z zaključnimi računi in poročilu o 
delu v letu 1976 so delegati 
skupščine sprejeli predlog 
konference delegacij Kmetijskega 
kombinata Ptuj o dopolnitvi odlo-
ka o subvencioniranju stanarin s 
sprejetjem oziroma upoštevanjem 
dodatnih kriterijev kot so na pri-
mer mnenja socialnih služb v 
podjetjih in krajevnih skupnostih. 

.Aktiv komunistov skupnosti je v 
preteklem letu pripravil oceno 
delovanja stanovanjske skupnosti 
in njenih organov in jo tudi spre-

jel. Kot dopolnitev je sprememba 
višine prispevne stopnje, ki bo 
ostala nespremenjena, torej 6 % 
od osnove bruto osebnih dohod-
kov. Ker sporazum o združevanju 
sredstev v sklade skupne porabe in 
namenskem združevanju letos 
poteče, so delegati na seji skupšči-
ne potrdili predlog novega 
samoupravnega sporazuma. Ta bo 
veljal za obdobje 1977—1980. 
^orazum bo posredovan v podpis 
in obravnavo organizaci jam 
združenega dela skupaj z ostalimi 
sporazumi in to še v tem mesecu. 

V razpravi so delegati med dru-
gim opozorili na nujnost gradnje 
solidarnostnih s tanovanj na 
podeželju, ker bomo le tako lahko 
zavrli odhod mladih v mesta. 
Predvsem velja to za kmetijske 
delavce, ki jih potrebujemo tam 
kjer delajo in ne v mestih, kjer 
zraven stanovanj primanjkuje tudi 
^remljajočih objektov in ustanov 
kot so šole, vrtci, igrišča in podob-
no. Zraven gradnje novih pa bodo 
morali tudi obnavljati obstoječe 
stavbe na podeželju, saj bomo ta-
ko rešili marsikateri stanovanjski 
problem z manjšimi sredstvi. 

Po zadnj ih zapletih glede 

arheoloških izkopavanj in kasnitvi 
gradnje stanovanj se stvari obrača-
jo na bolje. Zato so delegati 
obravnavali delovna osnutka dveh 
družbenih dogovorov. To sta 
družbeni dogovor o upravljanju in 
financiranju arheoloških izkopa-
vanj in raziskovanj na spomeni-
škem območju občine Ptuj. V njih 
so opredeljene naloge in obvezno-
sti podpisnikov od občinskih do 
republiških organov, kajti varova-
nje kul turnih spomenikov 
evropskega pomena ni obveza sa-
mo občanov ptujske občine. 

Predstavniki skupnosti so 
delegate obvestili, da jih v prihod-
nje lahko vabijo na seje delegacij, 
ko te razpravljajo o stanovanjski 
problematiki. Tako bo kvaliteta 
dela delegacij lahko boljša od 
sedanje, ker se vedno bolj poraja 
potreba po posebnih delegacijah 
namesto sedanjih splošnih. 

Po zasedanju so si delegati 
ogledali gradbišče bloka B-2, 
arheološka izkopavanja in pri-
pravljalna dela za nadaljnjo grad-
njo stanovanj ob Volkmerjevi ces-
ti. 

1. k. 

Perutninarji ob Titovih in 
partijskih jubilejih 

v proslave, s katerimi se delovni 
ljudje in občani naše družbene 
skupnosti spominjamo zgodovin-
skih mejnikov naše partije, tov. 
Tita in revolucije, so se vključili 
tudi delavci ptujske Perutnine. Na 
razširjeni seji delavskega sveta, ki 
je bila namenjena proslavi letošnjih 
jubilejev, so se 26. aprila 1977 
Arali perutninarji v dvorani narod-
nega doma v Ptuju. Na prireditev 
so povabili tudi člane nove TOZD 
— Ptujske tiskarne in predstavnike 
družbeno političnih organizacij 
občine Ptuj. 

Po otvoritvenem nagovoru pred-
sednika centralnega delavskega sve-
ta, Draga Cater ja je ptujski 
komorni moški zbor zapel interna-
donalo. Za tem je predsednik kon-
ference osnovnih organizacij sindi-
kata pri Perutnini Ivan Zupanič s 
slavnostnim nagovorom prisotnim 
priklical v spomin zgodovinske do-

godke, s katerimi so si jugoslovan-
ski narodi pod vodstvom partije in 
Tita s krvjo in odrekanji edini 
priborili samoupravni socializem. 

Ob teh velikih mejnikih se je 
potrebno spomniti tudi drugih, od 
kmečkih puntov, velikih stavk 
železničarjev in drugih delavcev, 
prve partizanske puške, do prve 
slovenske vlade v Ajdovščini, 
delavskih svetov in zakona o 
združenem delu, saj so vsi ti dogod-
ki kamenčki in kamni v mozaiku 
trdne zgradbe samoupravne sociali-
stične Jugoslavije. 

Največji povdarek je predsednik 
konference tov. Zupanič posvetil 
imenu in liku tov. Tita in zaključil z 
besedami: 

,,Vsi, ki smo zaposleni pri Perut-
nini smo ponosni in dostojanstveno 
proslavljamo te pomembne jubile-
je, ker se dobro zavedamo njihovih 
velikih pomembnosti za delavski 
razred. Posebno nam je drago, da 

se tov. Titu že tretjič podeljuje red 
narodnega heroja". 

Po slavnostnem govoru so pred-
sedniku Titu ob njegovem 85. roj-
stnem dnevu poslali pozdravno 
pismo, v katerem mu izražajo 
iskrene želje kolektiva Perutnine, 
naj še dolgo vodi jugoslovanske 
narode k napredku kot to zna in 
more veliki Jugoslovan — držav-
ljan sveta — TITO. 

Po dolgem in burnem aplavzu so 
nadaljevali kulturni del svečanosti 
učenci osnovne šole Franca Belšaka 
iz Gorišnice, recitirali so člani 
kolektiva Perutnine, komorni zbor, 
katerega polovica sestavljajo delav-
ci Perutnine, je zapel še nekaj 
pesmi. Ob zaključku proslave so si 
zbrani ogledali film o Titu in se ob 
tem spomnili mnogih podrobnosti, 
mnogo pa so videli tudi novega, 
predvsem ,,Titov delovni dan" . 

Lojze Cajnko 

V praznovanje letošnjih Titovih 
in partijskih jubilejev ter medna-
rodnega delavskega praznika 1. 
maja, je kolektiv trgovskega pod-
jetja na veliko in malo IZBIRA 
Ptuj, 27. aprila na dan OF, prosla-
vil pomembno delovno zmago z 
otvoritvijo največjega objekta, ki 
ga je kolektiv Izbire zgradil v v 
svojih 25. letih delovanja — nove-
ga skladišča v Slovenji vasi pri 
Ptuju z okrog 6000 kv. metri upo-
rabne površine. 

Kolektiv Izbire je od 22 zaposle-
nih delavcev v letu 1957 danes po-
membna delovna organizacija v 
ptujski občini, ki zaposluje 424 de-
delavcev in vajencev v 32 delov-

nih enotah v občini Ptuj in treh iz-
ven njene meje. V letu 1952 so 
ustvarili 1,249.000 dinarjev do-

hodka, lani pa za 650 milijonov, 
kar je za 520 krat več kot pred 25 
leti. 

,,Naši uspehi niso zgolj slučaj-
nost, so plod dolgoletnega priza-
devanja kolektiva Izbira in samo-
odpovedovanja," je dejal v uvod-
nem govoru predsednik delavskega 
sveta Franček Primožič. Njegovo 
trditev dovolj zgovorno potrjuje 
3800 prostovoljnih delovnih ur, ki 
so jih delavci Izbire vložili v grad-
njo svojega novega skladišča. Prvi 
buldožer je zaoral 29. septembra 
1976 in v slabih sedmih mesecih je 
bilo skladišče v Slovenji vasi na-
red, da sprejme prve količine bla-
ga, ki v teh dneh že polni trgovine 
širom Slovenije in v sosednji Hr-
vaški. 

Poleg tega je kolektiv pridobil še 

5600 kv. metrov odprtega skla-
diščnega prostora, asfaltiranih pa 
je tudi 1400 kv. metrov cest in do-
voznih poti. 

Najstarejši delavec v skladišču 
MIRKO SlLAK, je simbolično 
prerezal trak pred vhodom v 
skladišče, v katerem je bil nato še 
bogat kulturni program z 
nastopom recitatorjev iz gimnazije 
Dušana Kvedra, pevskega zbora in 
recitatorjev iz osnovne šole Videm, 
nad katero ima Izbira patronat, 
tamburaškega orkestra DPD Svo-
boda iz Ptuja in ptujski pihalni or-
kester. 

Podpredsednik skiipščine občine 
Ptuj Oto Polič, ki je v imenu 

skupščine in družbenopolitičnih 
organizacij čestital delavcem izbire 
za pomembno delovno zmago, je 
nato podelil še šest državnih odh-

kovanj predsednika republike z.a 
dolgoletno in požrtvovalno in 
uspešno delo v kolektivu. Red dela 
s srebrnim vencem so dobili Vera 
Muršič, Ciril Muršič in Bruno Va-
lentin, medalje dela pa Mirko §i-
lak, Ivica Mlakar in Branko Le-
vičnik. 

Devetnajst Izbirinih delavcev je 
dobilo tudi jubilejne nagrade za 10 
in 20-letno uspešno delo v podjet-
ju, ki sodi med tistih šest delovnih 
organizacij v občini, ki ustvarjajo 
84 % celotnega dohodka. 

Tega dne je bilo na igrišču pred 
novim skladiščem v Slovenji vasi 
tudi športno tekmovanje v malem 
nogometu, zmagala je ekipa Izbi-
re, druga je bila Panonija, tretji pa 
Merkur in v streljanju z zračno 
puško, kjer so bili najboljši strelci 
Panonije, strelci Izbire drugi in na 
tretjem mestu strelci Merkurja. 

m. šneberger 

bbirina skladišča v Slovenji vasi s 6 tisoč kvadratnimi metri uporabne 
površine. 

Foto: S. Kosi 
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Mladina bratskih občin 
na pohodu po poteh revoluciie 

Na povabilo štaba Kramber-
gerjevega odreda so se delegacije 

Zveze socialistične mladine občin 
Koprivnica, Krapina, Slovenska 
Bistrica in Varaždin udeležile leto-
šnjega pohoda , ,Po poteh revolu-
cije". Delegacije so krenile na po-
hod s Slovenskogoriško četo in se 
v njej podrobneje seznanile z vlogo 
in deležem Slovenskogoriške-
Lackove čete, ki je bila ustanovlje-
na spomladi 1942. 

Delegaciji mladine občin 
Koprivnica in Krapina sta se po 
končanem pohodu zadržali v štabu 
odreda in se skupaj s predstavniki 
štaba Slovenskogoriške čete po-
govarjali o delu mladine v občini 
Ptuj in na območju Slovenskih 
goric. Obe delegaciji sta izrazili 
željo po trajnejših oblikah sodelo-
vanja med mladino obeh bratskih 
republik, ob odhodu pa zagotovili, 
da se bodo prihodnje leto zopet 
udeležili pohoda , ,Po poteh revo-
lucije". 

Feliks Bagar 
dani delegacUe ZSM občin Ko-
privnica in Krapine 

21. maja osrednja občinska svečanost 
v občini Slov. Bistrica se pri-

pravljajo, da bi kar najbolj sveča-
no proslavili pomembne partijske 
jubileje 40. obletnico prihoda to-
variša Ti ta na čelo KPJ , 85. 
obletnico njegovega rojstva in 40. 
obletnico ustanovnega kongresa 
Kl̂ S na Cebinah. Pri komiteju OK 
ZKS Slov. Bistrica je bil sestavljen 
posebni odbor za pripravo teh ju-
bilejev in tudi praznovanj meseca 
mladosti. Odbor sestavljajo pred-
stavniki vseh družbenopolitičnih 
organizacij in skupščine občine 
Slov. Bistrica. 

S posebno pozornostjo so se v ta 
praznovanja vključili tudi mladi, 
ki so v ta praznovanja vnesli tudi 
svoj program ob letošnjem mesecu 
mladosti, ko se vrstijo številna sre-
čanja, svečanosti in športne prire-
ditve v vseh sredinah kjer delujejo 
mladi. 

Pomemben del teh svečanosti so 
izvedli že v aprilu. Tako so v času 
od 13. do 18. aprila v kurirčkovi 
torbici pionirji ponesli pozdrave 
tovarišu Titu. V začetku aprila je 
bilo v osnovni šoli ,,Velko Vlaho-
vič" na Crešnjevcu občinsko 

tekmovanje klubov O Z N . Na 
predvečer osrednje proslave na Ce-
binah pa so mladi občine Slov. Bi-
strica zakurili kresove na vseh 
večjih hribih. V soboto 16. aprila 
sta izpred spomenika NOB v Gaju 
pri Zg. Polskavi odšh na pot dve 
občinski štafeti s pozdravi tov. Ti-
tu. V treh dneh sta obiskali skoraj 
vsak kraj bistriškega Pohorja in 
Haloz. P o m e m b e n dogodek v 
okviru praznovanj partijskih jubi-
lejev je bil tudi v soboto 23. aprila, 
ko so mladinci prostovoljci iz enot 
teritorialne obrambe odšli po po-
teh Pohorskega bataljona. V po-
nedeljek 25. aprila pa je bilo v 
Slov. Bistrici zaključeno tekmo-
vanje znanja ,,Tito, revolucija, 
mir". V vseh krajevnih skupnostih 
so bile tudi svečanosti v okviru 
praznovanj 36. obletnice OF in 
delavskega praznika 1. maja. Na 
hribih bistriške občine so ponovno 
zagoreli številni kresovi. 

Majska praznovanja bodo v 
znamenju svečanosti in prireditev 
mladih, saj ti praznujejo mesec 
mladosti. Vse prireditve mladih in 
tudi v okviru partijskih jubilejev 

so letos tesno povezane. Že 7. 
maja je bila v avli nove osnovne 
šole Slov. Bistrica tradicionalna 
revija pevskih zborov te občine. 
Na vsakoletnem orientacijskem 
pohodu, letos bo ta izveden v pe-
tek 20. maja, bodo razen rezervnih 
vojaških starešin sodelovali tudi 
predstavniki in ekipe mladine. 

Osrednja občinska svečanost v 
okviru praznovanj partijskih jubi-
lejev in meseca mladosti na ob-
močju občine Slov. Bistrica bo v 
soboto 21. maja ob 10. uri na 
športnem stadionu TVD Partizan 
Slov. Bistrica. Svečanosti bodo 
pričele z akademijo na kateri bodo 
po slavnostnih govorih nastopili s 
programi še cicibani, pionirji in 
mladinci. Na svečanosti bodo 
sodelovali tudi pripadniki bistriške 
garnizije JLA, teritorialnih enot in 
športniki. Na svečanosti bodo 
sprejeli pionirje v organizacijo 
ZSMS, opravljen pa bo tudi spre-
jem v članstvo ZK. Najboljšim 
rezervnim starešinam in mladin-
cem, ki bodo sodelovali na orien-
tacijskem pohodu, dan prej pa 
bodo podelili nagrade, priznanja 
in pokale. 

Že v torek 24. maja se bodo 
zbrali na razširjeni seji člani občin-
ske konference ZKS in ZSMS. Ob 
tej pr i ložnost i bodo s k u p n o 
ovrednotili pomen ustanovnega 
kongresa KPS na Čebinah, v zgo-
dovinskih pogojih in z vidika na-
daljnjega razvoja. Obravnavali 
bodo tudi dosedanji odziv partij-
ske politike v občini in ocenili 
rezultate naporov delovnih ljudi in 
občanov v tej smeri. S posebno 
pozornostjo bodo obravnavali tudi 

proces uresničevanja družbene 
vloge ZK v bistriški občini. Na tej 
seji bodo najboljšim v občinskem 
tekmovanju pionirjev, na temo 
„Tito, revolucija, mir" podelili 
priznanja in diplome. Podeljena 
bodo priznanja najboljšim osnov-
nim organ izac i j am ZSMS in 
zmagovalcem v občinskih mladin-
skih športnih igrah, izvedenih v 
okviru praznovanj meseca mlado-
sti. 

Ta dan, popoldne bo v likovnem 
salonu gradu v Slov. Bistrici odpr-
ta tudi razstava likovnih del mla-
cfih likovnih amaterjev te občine. 
V okviru praznovanj meseca mla-
dosti in partijskih jubilejev bo v 
petek 27. maja v Slov. Bistrici še 
kviz mladine krajevnih skupnosti, 
TOZD, OZD, in poklicne šole na 
temo ,,Tito, revolucija, mir" . V 
krajevni skupnosti Makole se v 
praznovanja vključujejo tudi z 
otvoritvijo stalne marksistične 
knjižnice. 

Svoj delež v tem praznovanju 
bodo prispevah tudi najmlajši ob-
čani, ki se bodo v soboto 4. junija 
predstavili v mestnem parku Slov. 
Bistrica, s prikazom ustvarjalnosti 
na temo ,,Ciciban—Tito". Nasto-
pili bodo cicibani in člani vzgojno-
varstvenega zavoda Slov. Bistrica. 
Dom armije v Slov. Bistrici pa se 
je v praznovanje vključil z zanimi-
vo razstavo, ki ima naslov: ,,Jugo-
slavija in svet v dneh zmage". V 
mesecu juniju bo v Slov. Bistrici še 
velika športna manifestacija — 
srečanje športnikov aluminijske 
industrije Jugoslavije. 

Besedilo in slika: 
Viktor Horvat 

Iz Gaja pri Zg. Polskavi sta letos odšli na pot dve občinski štafeti. 

Večer ob partizanski bolnišnici 
v praznovanje letošnjih jubilejev partije in tovariša Tita, praznika OF 

in dela, so se prizadevno vključili tudi v ptujski bolnišnici dr. Jožeta 
Potrča. V bolnišničnem parku so postavili improvizirane objekte partizan-
ske bolnišnice in ob njih izvedli kulturni spored z nastopom bolnišničnega 
pevskega zbora, folklorne skupine in recitatorjev. Kot gostje so sodelovali 
tudi ptujski pihalni orkester, taborniki osnovne šole Franca Osojnika in 
vojaki ptujske garnizije JLA. 

Slavnostni govornik na proslavi je bil direktor bolnišnice, primarij dr. 

Mitja Mrgole, delavcem kolektiva bolnišnice pa so podelili tudi jubilejne 
nagrade. 

Nevsakdanje in posrečeno izbrano okolje za proslavo, kakovosten 
kulturni spored, pokanje petard, ognjemet in kres okoH katerega so 
zaplesali kozarsko kolo, so sklenili prireditev v celoto, ki zasluži vso pohva-
lo prizadevnim kulturnikom v ,,belem", kot pač radi rečemo delavcem v 
zdravstvenih ustanovah. 

Besedilo in slika: JOS 

Bolnišnični park z Improvlzlninimi objekti partizanske bolnišnice v ozadju 
je bil prizorišče zelo uspele proslave. 

Visoko pod nebo je zagorel kres okoli katerega so delavci bolnišnice in 
gostje zaplesali kozarsko kolo. 

TEH NAŠIH 40 LET 
(10. nadaljevanje) 

H I T L E R I Z E M V P T U J S K E M 
OKRAJU 

Leta 1939 so ptujski hitlerjevci 
visoko dvigali svoje glave, kar ni 
čudno, saj je z naglico rasla moč 
fašističnih držav. Po ohranjenem 
spisku je bilo v ptujskem Kultur-
lxmdu pred drugo svetovno vojno 
538—541, v ormoškem pa 115 čla-
nov. Iz vrst Kulturbunda so usta-
novili obo rožene oddelke SA 
(Sturmabteilung). Člani SA iz Ptu-
ja so sodelovali leta 1938 pri 
preseljevanju besarabskih Nemcev, 
o čemer so ohranjene fotografije. 
Člani Kulturbunda so se pridno 
udeleževali skupinskih izletov v 
Nemčijo. Ti izleti so krepili nacis-
tično miselnost in pomagali nemški 
vohunski službi. Ptujski hitlerjevci 
so bili povezani z drugimi nacis-
tičnimi postojankami v Sloveniji. 
V Ptuju so se sestajali v raznih 
nemških gostilnah. Po mestu so 
izzivali z nemško nošo. Sprejemali 
so razne ljudi iz Nemčije, ki so pri 
nas vohunili. Na nemških priredit-
vah so govorniki javno izražali 
željo, da se naši kraji priključijo 
nemškemu rajhu. 

V odpor proti hitlerizmu v 
ptujskem okraju so nastopili za-
vedni Slovenci, slovenska društva, 
šolstvo, najbolj dosledno pa Ko-
munistična partija. Od legalnih 
strank pa ni bila nobena sposobna 
zoperstaviti se vplivu hitlerizma, 
saj so vse stremele le za ohranitev 
svojih razrednih pozicij. 

Nemštvo je imelo v ptujskem 
okraju tudi trdne gospodarske te-
melje, saj so imeli Nemci in nem-
čurji v rokah mnogo podjetij in 
trgovin ter veliko zemljiško posest. 
Po ohranjenem nemškem poročilu 
je bilo kar 232 podjetij. 

Ponemčena slovenska družina 
Ornigg je imela veleposest, vele-
trgovino z vinom in pekarijo. Kra-
kerji so bili grosisti tekstilnega bla-
ga; Pirichi tovarnarji usnja; Ar-
tenjaki posestniki in trgovci; Hut-
ter je bil tovarnar alkoholnih pi-
jač; Celotti in Scharner sta bila 
posestnika in opekarnarja, Josefi-
na Reinchard je bila lastnica iz-
voznega podjetja s perutnino in 
divjačino; Kurbricht, solastnica 

tovarne Vunateks in tovarne strojil 
v Majšperku. Tovarna čevljev Pe-
tovia je bila podružnica avstrijske 
tovarne Humanik. 

Nemštvo je imelo gospodarske 
postojanke tudi v Ormožu, Sre-
dišču, Halozah, Slovenskih gori-
cah in drugod. V Ptuju so za-
poslovala nemška podjetja večino 
slovenskih delavcev. Največ zaslug 
ima Komunistična partija, da za-
posleni v nemških gospodarskih 
obratih niso klonili v svoji narodni 
zavesti, kakor so želeli hitlerjevci. 
Žal pa je odvisnost od nemškega 
kapitala marsikoga privedla v 

hitlerjevske vode. Tudi ljudstvo, ki 
je po krivdi nazadnjaških jugoslo-
vanskih vlad živelo v bedi, je na-
sedalo nacistični propagandi. Ta 
jim je pod okriljem nemškega 
rajha obljubljala blagostanje. In 
spet moramo poudariti, da je KP s 
svojim razkrinkavanjem hitlerizma 
med kmečkim l juds tvom, 
predvsem pa med člani Zveze 
kmečkih fantov in deklet, odvra-
čala ljudi od vpliva nacistične 
propagande. 

Med največjimi nemškimi izzi-

vanji so bila poletna taborjenja 
hitlerjevske mladine v Celottijevem 
vinogradu na Gorci v Halozah, 
kjer se je uri la v o rož ju in 
pozdravljala po hitlerjevsko. Apri-
la 1938 so hitlerjevci obesili na 
ptujski mestni stolp hitlerjevsko 
zastavo, dolgo 8 m, v čast Hitler-
jevemu rojstnemu dnevu. Malo 
pred vojno pa je pristalo nemško 
letalo blizu Lovrenca na Dravskem 
polju. Šofer iz Kubrichtove to-
varne je iz letala sprejel paket in 
letalo je spet odletelo. 

Za vsa ta dejanja so prejemali 
Nemci le simbolične kazni. 

MLADINA V BOJU PROTI 
HITLERIZMU 

Med posebnimi nastopi proti 
hitlerizmu, ki jih je vodila KP, naj 
navedem nekatere! 

Zelo pomembna je bila obvešče-
valna služba, ki so jo vodili sko-
jevci o delovanju ptujskih hitler-
jevcev. Druga velika naloga, ki jo 
je oprav l j a l a KP pa je bilo 
razkrinkavanje hitlerizma med de-
lavci, kmeti in dijaki. Pri tem je 
opravila svoje veliko poslanstvo 

dklostilna tiskarna KP, ki je delo-
vala od leta 1933 do 1935 v gleda-
liški kleti, nato pri Klepu v Krčevi-
ni pri Ptuju, štev. 44. Leta 1937 se 
je preselila k Olgi Megličevi na 
Vičavo, leta 1938 pa v muzejsko 
klet. Zadnji dve leti je tiskarna 
delovala spet v gledališki kleti, sem 
pa tja pa tudi v kakšnem sko-
jevskem stanovanju, a le za kak 
dan. 

Letake so razpečavali skojevci in 
tudi sodelovali v tehniki, posebno 
od leta 1938 dalje. Zadnji vodja 
tehnike je bil gledališki igralec Al-
bert Wilhelm, ki je ob vdoru oku-
patorja tiskarski stroj uničil, da bi 
ne prišel okupatorju v roke. Seve-
da bi bilo bolje, da bi ga skril na 
varno mesto. 

V letakih so razkrinkavali delo-
vanje ptujskih hitlerjevcev, po-
sebno avtomobilskega zastopnika 
Samudo, t o v a r n a r j a Pi r icha , 
zobotehnika Rajha, ključavničarja 
S c h e i c h e n b a u e r j a , t r g o v c a 
Urschitza, trgovca Hutterja, tr-
govce Sellinschegga, Ornigga, 
Straschilla, klobučarja Plazotta, 
u rar ja Pen t eke r j a , t rgovca 
Schoschteritscha, dr. Grila, dr. 
Fichtenaua in še nekatere. Letaki 
so klicali v organizirani boj proti 
hitlerizmu in v boj za ekonomske 
in politične pravice delovnih ljudi. 

24. apr i la 1939 je pr iredi lo 
društvo J a d r a n s k a straža v 
ptujskem gledališču predstavo, na 
kateri so mladi komunisti vrgli z 
balkona v parter veliko letakov, ki 
so klicali v bojkot nemških trgo-
vin. ,,Lastniki nemških trgovin so 
hitlerjevci, ki pripravljajo tla 
nemški invaziji v Jugoslavijo," je 
pisalo na letakih. 

28. in 29. apri la 1939 je 
narodnozavedna mladina pod 
vodstvom skojevcev izvedla v Ptu-
ju veliko napisno akcijo. Na hišah 
hitlerjevcev so se pojavili veliki 
napisi: SLOVENCI NAPREJ! ZA 
BLAGOR O Č E T N J A V E NAJ 
PUŠKA G O V O R I ! PROČ Z 
IZDAJALCI SLOVENSKEGA 

NARODA! V SLOVANSTVU JE 
MOČ! NE DAJMO SE! DOL S 
HITLERIZMOM! HITLERIZEM 
POMENI VOJNO, GLAD, TE-
ROR! 

Vemo, da so že 1. septembra 

1939 nemške divizije vdrle čez 
poljsko mejo in da sta dva dni za 
tem Francija in Anglija napovedali 
IMemčiji vojno. Tako se je začela 
druga svetovna vojna. 

Dalje prihodnjič 

Stavba ptujskega gledališča, fasado so nacisti med okupacijo odstranili. V 
letih 1933—35 in 1939—41 je bila v kletnih prostorih gledališča ilegalna 
dklostilna tehnika KP. V zgradbi je delovalo od leta 1938 do 1941 
avantgardno gledališče pod Žižkovim vodstvom. 

V Klepovi hiši v Krčevini pri Ptuju št. 44 je delovala dklostilna tiskarna 
KP od leta 1935 do 1937. 

DALJE PRIHODNJIČ 
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Skrb za življenjski in delovni prostor 
z letom 1977 naša skupnost 

vstopa v organizirani proces z oz-
nako leta varstva in izboljšanja člo-
vekovega življenjskega in delov-
nega okolja. V široki družbeni 

akciji za varstvo okol ja , katere sre-
dišče postaja skrb delovnega člove-
ka in občana za racionalno rav-
nanje z življenjskim in delovnim 
prostorom, mora sodelovati celot-

na družbena skupnost. 
Samoupravna interesna skupnost 

za varstvo okolja za območje obči-
ne Ptu j , ki je bila ustanovljena pred 
dnevi, je postavila okvire svojega 
delovanja zelo široko, vendar še 
brez konkretnih opredelitev, ki pa v 
svoji srži zahtevajo temeljit in do-
sleden pristop ter pomoč vseh zain-
teresiranih dejavnikov. 

Na prv i seji skupšč ine 
samoupravne interesne skupnosti 
so delegati pregledali delo inicia-
tivnega odbora za ustanovitev 
skupnosti ter soglašali s podpisom 
samoupravnega sporazuma o usta-
novitvi in organizaciji samouprav-
ne interesne skupnosti za varstvo 
okolja za območje občine P tu j . 
Sprejeli so s t a t u t a r n i sklep o 
organizaciji in upravljanju samou-
pravne interesne skupnosti. Prvo 
srečanje delegatov skupščine je bilo 
tudi volilnega značaja, saj so izvo-

lili organe skupnosti; predsednik 
skupščine je postal Viktor Knez. 

MG 

DOBITNIKI PLAKETE 
KS PTUJ 

v letošnjem letu partijskih in Titovih jubilejev so se odločili za 
podelitev plaket trem predvojnim komunis tom, ki so delovali na 
območ ju krajevne skupnosti . To so: 

Franc Kosec, po stažu najstarejši komunist v občini , ki bo prihodnje 
leto praznoval 50-letnico partijskega staža. 

Ivan Potrč , rojen v Krčevini pri Ptuju, eden vodilnih slovenskih 
pisateljev, komunist je j)Ostal leta 1933 kot dijak na ptujski gimnaziji. 

Janko Vo^ inec , d a n KP od junija 1941, sedaj še vedno aktiven in 
predsednik občinskega odbora ZZB NOV Ptuj . 

Poleg teh je plaketo dobila še terenska organizacija SZDL Turnišče, 
ki je s prostovoljnim delom obnovila dom občanov in ga letos odprla, 
prednjači jo pa tudi pri izvajanju vseh akcij na terenu. F 

Viktor Knez, predsednik skupščine 
nove SIS. Foto: R 

SLOVENSKA BISTRICA 

Občinska priznanja O F 
in srebrni znak sindikata 

najzaslužnejšim 
Na osrednji proslavi občine 

Slov. Bistrica, posvečeni 27. aprilu 
in 1. maju , katera je bila na pred-
večer praznika OF, v domu kulture 
Slov. Bistrica so najzaslužnejšim 
družbenopolitičnim delavcem te 
občine podelili srebrne znake OF 
in srebrne znake sindikata Sloveni-
je. 

Letos so občinska priznanja 
srebrni znak OF prejeli Ivan Lor-
ger iz Poljčan, Milica Peklar iz 
Pragerskega, Peter Stefanič iz 
Slov. Bistrice, Zofka Skrbiš iz 
Pok oš in Rudi Veber iz Oplotnice. 

Srebrne znake sindikata pa so 
sprejel i : F r a n c J a v o r n i k iz 
Malahorne, Jože Ajd iz Zg. Ložni-
ce, l 'ranc Lukner iz Pragerskega, 
Ivan Ferk iz Slov. Bistrice, Cirila 
Podkrižnik iz Slov. Bistrice, Ivan 
2orman iz Slov. Bistrice, Maksu 
Gajšku iz Slov. Bistrice pa je bilo 
to odličje podeljeno za leto 1976, 

ker ga takrat zaradi odsotnosti ni 
mogel sprejeti. 

Svečanosti ob tej priložnosti so 
uspešno popes t r i l i z b o g a t i m 
ku l tu rn im p r o g r a m o m člani 
folklorne skupine KUD Vinko 
Jurec iz po^bratene o b č i n e 
Varažd in , ka te r i so v s k o r a j 
enournem programu izvajali plese 
in pesini jugoslovanskih narodov. 

Na tej osrednji občinski sveča-
nosti so člani KUD Vilko Jurec iz 
Varaždina predali svojim kolegom 
iz DPD Svoboda Slov. Bistrica 
zlati znak KUD Vilko Jurec. Za 
podelitev tega velikega priznanja 
so se va ražd inski k u l t u r n i k i 
odločili p r edvsem na osnov i 
usjješnega in večletnega sodelovan-
ja na kulturnem področju. KUD 
Vilko Jurec iz Varaždina je ta pri-
znanja podeljeval v okviru svojega 
jubileja 30. obletnice nepretrgane-
ga delovanja. Viktor Horvat 

Lojzki Stropnikovizlata značka O F 
Na slavnostni seji republiške 

konference SZDL Slovenije, ki je 
tšla 26. aprila 1977 v Ljubljani , so 
podelili 20 zlatih značk OF slo-
venskega naroda. Med letošnjimi 
dobitniki tega najvišjega priznanja 
OF je tudi Lojzka Stropnikova iz 
Ptuja, zato je prav, da jo v nekaj 
vrsticah predstavimo našim bral-
cem. 

Lojzka Stropnik, rojena Kojc 5. 
marca 1921, izhaja iz proletarske 
družine. Ze v mladosti je bila de-
lovna v m l a d i n s k e m ak t ivu 
delavskega društva Vzajemnost v 
Ptuju. Maja 1941 je začela delati v 
osvobodilnem gibanju. Bila je 
aretirana in poslana v taborišče 
Oswiencim (Auschvvitz), odkoder 
se je vrnila decembra 1943 in se 
povezala z osvobodilnim gibanjem 
ter delovala kot aktivist OF na ob-
močju Lenarta, kjer je takoj po 
osvoboditvi opravljala odgovorne 
dolžnosti. 

Nato se je vrnila v P t u j in vse od 
leta 1945 do 1967 opravljala razne 
vodilne funkcije v ptujskem okraju 
in pozneje v občini. Bila je v ožjem 

vodstvu okrajnega komiteja KPS, 
pozneje ZKS, O F in SZDL, AF2, 
podpredsednica okrajnega ljudske-
ga odbora v P tu ju , nato občinske-

ga LO, od 1960 do 1967 pa je bila 
predsednica občine Ptuj in je 
opravljala še več drugih odgovor-
nih d o l ž n o s t i . Vse na loge je 
požrtvovalno in uspešno opravlja-
la, mnogo je pripomogla pri iz-

gradnji in utr jevanju ljudske ob-
lasti, k razvoju samoupravljanja in 
razvoju gospodarstva na ptujskem 
območju in tudi širše. 

V letu 1967 je bila izvoljena v 
republ i ško s k u p š č i n o , k j e r je 
prevzela eno od vodilnih dolžnosti 
in je vse do upokoji tve pred dve-
ma letoma opravljala profesio-
nalne p o s l a n s k e f u n k c i j e v 
skupščini SRS. 

Kljub upokojitvi pa je še vedno 
širše d r u ž b e n o in po l i t i čno 
ak t ivna , s a j u spešno o p r a v l j a 
več odgovornih dolžnosti. Med 
drugim je članica sveta republike 
SJovenije in predsednica koordina-
cijskega odbora tega sveta, pred-
sednica nadzorne komisije ZKS in 
Sanica nadzorne komisije ZKJ. 

Podelitev najvišjega priznanja 
OF naroda za leto 1977 Lojzki 

Stopnikovi pomeni veliko pri-
znanje njenemu dosedanjemu delu 
za razvoj naše socialistične samo-
upravne družbe v ožji in širši 
d ružbeno-po l i t i čn i s k u p n o s t i , 
česti tamo! 

FF 

„Biti dober sindikalni delaveĉ ^ 
je težka in zahtevna naloga.. 
Na veliki provomajski proslavi, ki je bila na pro-

storu Ptujskih toplic, 30. aprila je Janko Bezjak, pred-
sednik občinskega sveta Zveze sindikatov občine Ptuj, 
podelil 22 posameznikom in trem OOS, srebrni znak 
slovenskih sindikatov za njihov nenehen boj in vztraj-
nost v uresničevanju razvoja samoupravnih odnosov 
in socialistične izgradnje. 

Ob priložnosti podelitve priznanj je Janko Bezjak 
čestital vsem dobitnikom srebrnega znaka ter jim 
zaželel veliko uspeha v njihovi ustvarjalnosti v sindi-
kalnih vrstah še posebno v uresničevanju revolucio-
narnih določil zakona o združenem delu. 

Srebrni znak slovenskih sindikatov so prejeli: 
Marjan Štolfa, Splošna bolnišnica dr. Jožeta Potrča; 
Agata Sedmak, Zavod dr. Marjana Borštnarja; Anton 
Velikonja, Kovinska šola ,,Veljko Vlahovič"; Jakob 
Šeruga, Intes, TOZD pekarne, „Vinko Reš" Ptuj; 
Franc Medved, KK—TOZD Kletarstvo Slovenske go-
rice; Jurij Zupane, TGA „Boris Kidrič", Kidričevo; 

Slavko Orovič, Mercator—TOZD Panonija Pti^j; 
Emest Jamer, Kidričevo; Franc Adam, KK — TOZD 
Kooperacija; Martin Mlakar, Mesokombinat Perutni-
na; Jože Hentak, IMP—Elektrokovinar Ptuj; Albin 
Mlakar, AGIS; Zdravko Veldin, AGIS; Olga Belovič, 
Labod — TOZD Delta Ptuj; Lizika Kustek, Labod — 
TOZD Delta Ptuj; Rudi Serdinšek, Opekarniško pod-
jetje Maribor, TOZD Opekarna Ptuj; Franc Tetič-
kovič, Stavbar Maribor, TOZD gradbeništvo Drava 
Ptuj; Jožica Krajnc, Mesokombinat — Perutnina; 
Anton Kekec, KK — TOZD Kmetijstvo; Janez Zavec 
— TOZD Mlekarna in Franc Meško, TGA ,,Boris 
Kidrič", Kidričevo. 

Srebrni znak pa so prejeli še osnovne organizacije 
andikata: IMP — TOZD Elektrokovinar Ptuj, Dom 
HJokojencev Ptuj — Muretinci in Občinski svet Zveze 
andikatov občine Krapina. 

Vsem prejemnikom srebrnega znaka tudi naše iskre-
ne čestitke! Pripravila: MG 

Letošnji dobitnfld srebrnega z n ^ a slovenskih sindikatov, med katerimi je tudi občinski svet ZSH 
Krapina. 

Foto: R 

Novinarski raport 
s 30. seje zborov 

sl(upščine občine Ptuj 
v petek, 29. aprila 1977 so se na ločenih sejah sestali vsi 

trije zbori skupščine občine Ptuj. Dnevni red je bil približno 
enak, s tem, da ga je zbor združenega dela razširil z 
informacijo o gospodarskih gibanjih v ptujski občini v 
lanskem letu, v skladu s statutom občine in svojim 
poslovnikom pa je družbenopolitični zbor o nekaterih 
vprašanjih le razpravljal in zavzel stališča, odločanje pa je v 
pristojnosti ostalih dveh zborov. 

Za sejo zbora krajevnih skupnosti je bilo značilno, da je 
bila posebno aktivna delegacija KS Ptuj, ki je skoraj k vsaki 
točki dnevnega reda imela kakšno vprašanje, predlog ali 
pripombo, dočim so bili delegati iz drugih krajevnih skupnosti 
tokrat manj aktivni, razen pri delegatskih vprašanjih. Na sejah 
posameznih zborov so sodelovali naši sodelavci, ki poročajo: 

OCENITI TUDI 
V NEGOSPODARSTYU 

V razpravi o oceni gospodar-
skih gibanj v lanskem letu so v 
zboru združenega dela delegati 
poudarjali , da morajo tiste 
delovne organizacije, k i so 
poslovale z izgubo napraviti 
sanacijske programe, ki morajo 
biti obenem tudi razvojni 
programi, zastavljeni torej tako, 
da ne bodo samo nakazovali 
načina pokri t ja sedanje izgube, 
temveč pot razvoja naprej, kar 
bo zagotovilo, da do podobne 
situacije ne bo več prišlo. 

Poudarjeno je bilo, da je treba 
posebno pozornost posvetiti 
tistim delovnim or^n izac i j am, ki_ 
so poslovale na meji rentabilnosti ' 
in tistim, ki ne dosegajo nalog, 
zastavljenih v srednjeročnih raz-
vojnih programih. Posebej je bila 
podčr tana naloga, da moramo 
pripraviti oceno in potek gibanj 
tudi v negospodarstvu, saj bomo 
le tako dobib celovit pregled nad 
gospodarjenjem v ptujski občini . 

ZA UBLAŽITEV POSLEDIC 
SKODE PO POZEBI 

Kmetijska delegacija v zboru 
združenega dela iz KS Cirkulane 
se je na seji zanimala, kako je 
poskrbljeno, da bomo vsaj delno 
odpravili posledice katastrofe, ki 
je prizadela naše kmetijstvo.V 
odgovoru smo slišali, da je o tem 
že podrobneje razpravljal izvršni 
svet SO Ptuj in podvzel vse 
možne ukrepe za ublažitev škode, 
ki jo je povzročila pozeba. Med 
drugim so predlagaU zavarovalni 
skupnosti Triglav, da začne teči 
zavarovalnina takoj po sklenitvi 
pogodbe in ne šele deseti dan po 
sklenitvi kot je običaj. To se v 
glavnem že tudi uresničuje. 

Občinski izvršni svet je tudi 
predlagal republiškim organom, 
da nam odobre solidarnostna 
sredstva, ki se v republiškem 
skladu zbirajo za odpravo 
posledic naravnih nesreč. Ce 
hočemo vsaj malo ublažiti škodo, 
ki jo je povzročila i ^zeba v 
aprilu, ko je bila zaradi močnih 
ohladitev kar 12 krat slana, 
ponekod celo prava zmrzal. 

Tretji ukrep so davčne objšave 
za kmetovalce, ki pa ne morejo 
biti tako velike, da bi b h k o 
odločilno vplivale na opravo 
posledic ogromne škode, ki je 
bila povzročena našemu kmetij-
stvu. Tudi pri prispevkih kmetov 
za zdravstveno in starostno 
zavarovanje bo treba upoštevati 

škodo. Za premostitev škode, ki 
jo je utrpelo naše kmetijstvo po 
bo potrebna solidarnost vseh 
delavcev v združenem delu. 

VEC^ SPROTNEGA 
OBVEŠČANJA 

V razpravi o poročilih o delu 
pravosodnih organov so se v 
zboru krajevnih skupnosti, na 
predlog delegacije KS Ptuj , 
zavzeli za večjo javnost dela in 
sprotno obveščanje tako javnosti 
kot občinske skupščine o vseh 
družbeno škodljivih pojavih, saj je 
to pomemben preventivni ukrep. 
Potrebne in nujne so tudi 
kadrovske dopolnitve sodišč, 
zlasti na kazenskem oddelku 
občinskega sodišča, da bodo 
zadeve lahko reševali sprotno. Na 
ta problem opozarja podatek, da 
je bilo o b koncu lanskega leta 
kar 1074 nerešenih zadev na 
kazenskem oddelku, na izrek 
sodbe pa ja čakalo čez 1300 
oseb. 

O delu sodnikov za prekrške so 
imeli delegati pr ipombe v zvezi s 
točenjem alkoholnih pijač pija-
nim in mladoletnim osebam, kar 
bi morah bolj zaostriti. Opozarja-
li so tudi na prekrške v zvezi z 
^ a d n j a m i brez gradbenega dovo-
ljenja, zlasti pa na vožnje z vozili, 
ki niso tehnično brezhibna. To 
velja še zlasti za družbeni sektor, 
saj s takimi vozili nevarno 
(grožajo človeška življenja na 
naših cestah. 

Delegacija krajevne skupnosti 
Ptuj je tudi predlagala, da naj 
sodišče za prckr&e ali pa 
občinska skupščina začne posto-
pek v okviru republike za 
sprejem materialnega predpisa, na 
podlagi katerega bi laliko sodnik 
izrekel kroničnemu alkoholiku, 
ki ogroža okolje, tudi varnostni, 
ularep o obveznem zdravljenju. 

Podobna stališča je imel tudi 
družbenopolit ični zbor, kjer so se 
delegati še posebej zavzeli za 
preučitve možnosti zaostritve v 
kaznovahii politiki, zlasti zaradi 
tega, ker je iz poročila razvidno, 
da je bilo lani izrečenih od vseh 
kar 70,56 % pogojnih kazni. 

URESNIČEVANJE ZAKONA 
O ZDRUŽENEM DELU 

V zvezi s poroči lom o delu 
komisije za samoupravne odnose 
in notranjo zakonodajo temeljnih 
organizacij združenega dela, je 
delegacija KS Ptuj p r ed l a^ l a , 
predlog je zbor krajevnih skup-
rosti tudi sprejel, da naj 
občinska skupščina in vse 

družbenopoli t ične organizacije 
oživgo delo štabov, ki so bili 
oblikovani pri to lmačenju zakona 
o združenem delu. Sedaj naj 
člani teh štabov poniagajo 
delovnim organizacijam pri kon-
kretnem uresničevanju zakona o 
združenem delu, spodbujajo druž-
benopoli t ične organizacije in 
samoupravne organe v temeljnih 
in drugih organizacijah združene-
ga dela, da bo ta izredno 
pomembna naloga rešena do 
roka, ki ga določa zakon. Gre za 
vsebinsko uresničevanje zakona o 
združenem delu, ne pa le za 
formalno usklajevanje samouprav-
nih aktov. 

Vsi zbori so enotno sprejeli 
poročilo o spomeniško-varstveni 
problematiki, s posebnim poudar-
kom na prenovo zgodovinskega 
jedra in zaščite arheološkega 
izkopavanja. Dali so enotno 
podporo dosedanjim ukrepom, ki 
sta j ih podvzela izvršni svet 
skupščine občine Ptuj in samo-
upravna stanovanjska skupnost 
Ptuj. Poudarili so, da mora ta 
problem biti bolj prisoten v širši 
slovenski javnosti. 

Delegati vseh treh zborov so 
soglasno sprejeli sklep o prepove-
di kajenja na sejah, sestankih in 
psvetovanj ih , ki so v prostorih 
skupščine občine Ptuj . Prav tako 
je bilo enotno sprejeto priporo-
čilo delovnim skupnostim občin-
skih upravnih organov, temeljnim 
organizacijam združenega dela in 
drugim samoupravnim organizaci-
jam in skupnostim, zlasti še 
zdravstvenim organizacijam in 
šolam ter družbenopoli t ičnim 
organizacijam in d r u ^ o m , da 
sprejmejo podobne sklepe, ki j ih 
naj razširijo tudi na prepoved 
kajenja v delovnih prostorih. 

Delegacija krajevne skupnosti 
Ruj je ob tem zastavila 
vprašanje, ali bo skupščina 
občine Ptuj ostala samo pri 
priporočilu, ali pa bo podvzela še 
nadaljnje ukrepe. Konkretno je 
ptujska delegacija predlagaia, da 
se prepove kajenje v slaščičarnah 
in v točilnicah p r i samopostrež-
nih trgovinah, ce tobakov dim 
uhaja v prodajni prostor z živilu 
Razmisliti bi bilo treba tudi o 
dovoljenju kajenja v tistih 
gostinskih lokalih, ki služijo za 
jedilnice, zlasti za družbeno 
prelirano. 

BOJ PROTI TOBAKOVEMU DIMU 
Delegatska vprašanja so bUa 

predložena v glavnem pismeno. 
To so storile delegacije iz KS 
Gorišnica, Kidričevo in Majšperk, 
dočim so delegati iz Leškovca, 
Trnovske vasi in Dornave na seji 
vpraševali ustno o raznih komu-
nalnih vprašanjih — ceste, 
elektrifikacija, zračni koridor pri 
letališču v Moškanjcih in podob-
no. 

Za konec še to , da so na vseh 
zborih skupščine občine Ptuj 
sejam prisostvovali po 4 dijaki iz 
ekonomske in upravno admini-
strativne šole srednješolskega 
centra v Ptuju. Dijaki so skrbno 
spremljali delo posameznih zbo-
rov, saj se tako prakt ično 
^znan j a jo z delom delegacij in s 
funkcioniranjem delegatScega sis-
tema. F F , Ik, MG 
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STANKO MEGLIČ Organizacija ljudske obrambe v 
temeljnih in drugih organizacijah 

združenega dela 

Zvezni zaicon o ljudski obrambi 
opredeljuje v IV. poglavju te-
meljne pravice in dolžnosti temelj-
nih organizacij združenega dela in 
drugih samoupravnih organizacij 
in skupnosti, podrobneje pa raz-
aenjuje posebne dolžnosti organi-
zacij združenega dela glede 
prednostne proizvodnje in predno-
stnih storitev, ki imajo poseben 
pomen za ljudsko obrambo, ki 
izdelujejo predmete oborožitve in 
vojaške opreme in obveznosti 
glede dajanja materialnih sredstev 
za potrebe jugoslovanske ljudske 
armade, civilne zaščite, teritorialne 
obrambe in drugih. 

V republiškem zakonu o ljudski 
obrambi je določeno, da temeljne 
in druge organizacije združenega 
dela, samoupravne interesne skup-
nosti in druge samoupravne orga-
nizacije in skupnosti organizirajo 
in izvajajo priprave za delo v voj-
ni, ter za zaščito in reševanje de-
lovnih ljudi in materialnih sredstev 
ob vojnih akcijah, ob naravnih in 
drugih hudih nesrečah ter v drugih 
izrednih razmerah. Za izvajanje 
navedenih nalog pa sprejemajo in 
dopolnjujejo svoje obrambne na-
črte v okviru svojih programov 
dela in v skladu z nalogami, ki jih 
imajo ob neposredni vojni ne-
varnosti ali v vojni. 

Delovni ljudje v temeljnih in 
drugih organizacijah združenega 
dela uresničujejo ljudsko obrambo 
tako, kakor občani v krajevnih 
skupnostih, vendar s povdarkom 
na zagotavljanju temeljne de-
javnosti v vojni in v drugih izred-
nih r azmerah , zlasti glede 
opravljanja proizvodnje, storitev 
in drugih de javnos t i . Delovni 

ljudje s statutom in drugimi splo-
šnimi akti določijo oblike in način 
uresničevanja ljudske obrambe ter 
naloge delavskega sveta oziroma 
drugega ustreznega organa uprav-
ljanja, odbora za ljudsko obrambo 
in družbeno samozaščito, štaba za 
civilno zaščito ter drugih organov 
temeljne ali druge organizacije 
združenega dela. 

Pomembna novost od dosedanje 
ureditve ljudske obrambe v te-
meljnih in drugih organizacijah 
združenega dela je zraven povezo-
vanja s področjem družbene samo-
zaščite še zlasti vključevanje teh 
organizacij v obrambne priprave 
krajevne skupnosti. Organizacije 
se vključujejo v obrambne pripra-
ve krajevne skupnosti, v kateri 
imajo svoj sedež ali posamezne 
obrate ter sodelujejo s krajevno 
skupnos t jo , p o m a g a j o njenim 
organom pri izvajanju nalog s po-
dročja ljudske obrambe, prav tako 
pa sode lu j e jo s k ra jevnimi 
skupnostmi, v katerih živijo njiho-
vi delavci. V obrambnih pripravah 
krajevne skupnosti sodelujejo vse 
temeljne in druge organizacije 
združenega dela, ne glede na svoje 
obveznosti po obrambnem načrtu 
do širših družbenopol i t i čn ih 
skupnosti. V ta namen se s samo-
upravnim sporazumom ali z drugi-
mi oblikami sporazumevanja med 

svetom kra jevne skupnos t i in 
organi upravljanja ali drugimi 
organi organizacij določijo naloge 
s področja ljudske obrambe in 
družbene samozašči te , ki so 
skupnega pomena ter se lahko 
ustanovijo tudi skupni organi. 

Za ljudsko obrambo je v te-
meljni in drugi organizaci j i 
združenega dela, samoupravni 
interesni skupnosti ali v drugi 
samoupravni organizaci j i in 
skupnosti odgovoren delavski svet 
ali drugi organ upravljanja. Za 
izvrševanje nalog s področja ljud-
ske obrambe in družbene samoza-
ščite ustanovi odbor za ljudsko 
obrambo in družbeno samozaščito, 
kateremu daje splošne smernice 
za uresničevanje ljudske obrambe. 
Delavski svet tudi ustanovi enoto 
ali zavod teritorialne obrambe, če 
je to določeno z obrambnim načr-
tom občine ali širše družbenopoli-
tične skupnosti. V tem primeru 
predlaga imenovan je ozi roma 
razrešitev starešine enote oziroma 
zavoda teritorialne obrambe. Za 
izvajanje nalog na področju civilne 
zaščite pa ustanovi štab in enote 
civilne zaščite. Po potrebi pa lahko 
ustanovi tudi center za obvešča-
nje in alarmiranje in določeno 
število vizualnih opazovalnic. De-
lavski svet tudi obravnava poročila 
odbora, štaba in drugih organov o 
izvedenih obrambnih pripravah ter 
o stanju poroča delovnim ljudem 
svoje organizacije. 

Za neposredno izvrševanje nalog 
s področja ljudske obrambe in 
družbene samozaščite ustanovi 
delavski svet odbor za ljudsko 
obrambo in družbeno samozaščito. 
Zakon o ljudski obrambi določa, 
da so po položaju člani odbora: 
predsednik delavskega sveta oziro-
ma drugega ustreznega organa 
up rav l j an j a , individualni po-
slovodni organ, načelnik enote na-
rodne zaščite, komandir enote 
teritorialne obrambe in poveljnik 
štaba oziroma enote civilne zaščite. 
V odbor za ljudsko obrambo in 
družbeno samozaščito pa delegira-
jo svoje predstavnike organizacije 
zveze komunistov, zveze sindika-
tov in zveze socialistične mladine. 

Odbor za ljudsko obrambo in 
družbeno samozaščito temeljne in 
druge organizacije združenega dela 
skrbi za upravljanje naslednjih na-
log na področju ljudske obrambe: 
skrbi z^ organiziranje in uspo-
sabl jan je enote ter i tor ialne 
obrambe — če je ustanovljena, 
enote narodne zaščite in enot ter 

štaba civilne zaščite, organizira 
obrambno vzgojo delavcev glede 
na njihove dolžnosti v vojni, spre-
jema in dopolnjuje obrambni na-
črt, usklajuje obrambne priprave z 
obrambnimi pripravami krajevne 
skupnosti in občine, skrbi za izva-
janje varnostnih in zaščitnih ukre-
pov pri p r ip ravah za l judsko 
obrambo po načelih družbene 
samoziiščite, predlaga pristojnim 
organom za ljudsko obrambo ob-
čine razpored svojih delavcev, ki 
so vojaški obvezniki za razporedi-
tev na delovne obveznosti, v enote 
taitorialne obrambe ali v enote ci-
vilne zaščite ter opravlja druge na-
loge s področja ljudske obrambe. 
V samoupravnih organizacijah in 
skupnost ih , v katerih ni 
ustanovl jen odbo r za l judsko 
obrambo in družbeno samozaščito 
opravlja naloge s področja ljudske 
obrambe in družbene samozaščite 
neposredno delavski svet oziroma 
drugi ustrezni organ upravljanja. 

V delovnih organizacijah, ki 
imajo v svoji sestavi več temeljnih 
organizacij združenega dela se do-
ločijo s sporazumom ali statutom 
skupne naloge na področju ljudske 
obrambe, lahko se pa ustanovi 
tudi odbor za ljudsko obrambo in 
družbeno samozaščito na delegatski 
ali drugi osnovi. 

V temeljnih in drugih organiza-
cijah združenega dela imenuje 
delavski svet ali drug organ uprav-
ljanja tudi štab za civilno zaščito. 
Štab za civilno zaščito izdeluje na-
črt de lovan ja civilne zaščite, 
usmerja organiziranje in izvajanje 
ukrepov civilne zaščite, usposablja 
enote civilne zaščite ter vodi posa-
mezne reševalne akcije. 

Delavci v temeljnih organizaci-
jah in drugih organizacijah zago-
tavljajo sredstva za uresničevanje 
svojih in skupnih programov ljud-
ske obrambe na enak način, kot 
zagotavljajo sredstva za svojo te-
meljno dejavnost. Zakon o ljudski 
obrambi prinaša novosti glede 

financiranja stroškov, ki nastajajo 
pri strokovnem izpopolnjevanju in 
izobraževanju na področju ljudske 
obrambe. Nadomestila osebnega 
dohodka delavcem gredo v breme 
organizacije oz i roma delovne 
skupnosti v kateri je delavec zapo-
slen. Glede na strukturo delovne 
sile bi bile nekatere organizacije 
zelo obremenjene, zato zakon do-
pušča možnost, da se med te-
meljnimi in drugimi organizacija-
mi združenega dela s posebnim 
sporazumom določi način soli-

darnostnega pokrivanja nadome-
stil osebnega dohodka. 

Z neposrednim vključevanjem v 
obrambne priprave delovni ljudje 
v temeljnih in daigih organizacijah 
združenega dela uresničujejo svoje 

pravice in dolžnosti za zagotavlja-
nje varnosti in enotnosti naše 
samoupravne socialistične skupno-
sti. 

Prihodnjič o organizaciji 
ljudske obrambe v občini 

Hricevni protiavlonski top, proizvod naSe domače vojne Industrie. 
Foto služba NIU 

Na podlagi določil 13. in 25. člena Zakona o samoupravni 
stanovanjski skupnosti (Uradni list SRS št. 8/74) ter 6. člena 
Pravilnika o kreditiranju stanovanjske graditve v okviru samoupravne 
enote za graditev stanovanj pri Samoupravni stanovanjski skupnosti 
občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj štev. 1/75), skladno 
s sklepom Zbora delegatov samoupravne enote za graditev stanovanj 
pri Samoupravni stanovanjski skupnosti občine Ptuj z dne 6. maja 
1977 objavlja upravni odbor te enote 

IV. natečaj 
za dodelitev posojil iz združenih sredstev delovnih organizacij pri 
Samoupravni stanovanjski skupnosti občine Ptuj. 

1. Skupna višina po tem natečajii razpisanih sredstev znaša 
19.000.000,- din, ki bodo skladno s pravilnikom razdeljena za 
naslednje namene: 
a) za n a k u p in g r a d n j o s t anovan j predvsem na lokaci j i v 
Volkmerjevem naselju 13,000.000 din 
b) za dajanje posojil za individualno 
gradnjo stanovanjskih hiš 5,000.000 din 
c) za komunalno opremljanje stavbnih zemljišč 1,000.000 din 

2. Na natečaj se lahko prijavijo: 
a) organizacije, ki združujejo svoja sredstva pri Samoupravni 

stanovanjski skupnosti občine Ptuj po določbah družbenega dogo-
vora, 

b) delavci, ki so zaposleni pri organizacijah združenega dela in 
zasebnih delodajalcih, ki namensko varčujejo za stanovanje pri 
poslovni banki ali imajo že končano li l . gradbeno fazo (pod streho) 
lastne hiše, 

c) komunalne in druge organizacije ali skupnosti. 
Posojila bo upravni odbor dodeljeval na podlagi določil Pravilni-

ka o kreditiranju stanovanjske gradnje iz združenih sredstev delovnih 
organizacij (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj št. 1/75) in 
metodologije. 

3. K vlogi za najem posojila je treba priložiti naslednjo doku-
mentacijo: 
A) Delovne organizacije: 

— izjavo o doseženem dohodku na zaposlenega v letu 1976, 
— seznam zaposlenih delavcev, ki nimajo urejenega stano-

vanjskega vprašanja, 
— izjavo o višini zagotovljene udeležbe ter način porabe posojila 

(samostojna gradnja,, pooblaščeni investitor SSS), 
B) Fizične osebe: 

— potrdilo o številu družinskih članov posojilojemalca, 
— potrdilo o doseženih rednih dohodkih posojilojemalca in 

njegovega zakonca v letu 1976 (osebni dohodki in katastrski 
dohodek), 

— potrdilo banke o namenskem varčevanju za stanovanje s 
pripadajočim kreditom in lastnim deležem varčevalca, oz. izjavo 
posojilojemalca, do katere gradbene faze ima že dograjeno lastno sta-
novanjsko hišo ter koliko 

— je v tej njegove lastne udeležbe in koliko posojila delovnih orga-
n organizacij obeh zakoncev, 

— vprašalnik o neurejenem stanovanjskem vprašanju (dobite ga 
pri KB Ptuj). 

4. Upravičenost za dodelitev posojila graditeljem lastne stanovanj-
ske hiše, ki je delno že vseljena (kuhinja s sanitarijami in največ en bi-
valni prostor) ali dograjena dalj od tretje gradbene faze, bo ocenila 
posebna komisija. 

5. Vloge s potrebnimi dokazili je treba poslati najpozneje do 
VKLJUČNO 30. MAJA 1977 na naslov KREDITNA BANKA MA-
RIBOR, PODRUŽNICA PTUJ, posebna enota za kreditiranje stano-
vanjskega in komunalnega gospodarstva. 

6. Cena kv. metra uporabne površine standardnega stanovanja 
znaša 7.(XK) din, cena standardnega stanovanja s 4 ležišči, ki je osnova 
za dodelitev posojil fizičnim osebam. 

7. Poprečni dohodek na zaposlenega delavca za leto 1976 znaša 
101.660 din. 

8. Delovne organizacije in zasebniki, ki kupujejo stanovanja 
praviloma realizirati svoj nakup stanovanja prek SSS oWine Ptuj, ki 

nastopa kot pooblaščen investitor blokovske gradnje v občini, pred-
vsem na lokaciji v Volkmerjevem naselju. 

9. Rezultati natečaja bodo objavljeni v Tedniku in informaciji 
samoupravne stanovanjske skupnosti občine Ptuj . 

Vloge v obliki obrazcev za najetje kredita in podatki o velikosti 
stanovanj so na voljo pri KBM, podružnica Ptuj, kjer bo zahtevana še 
dopolnilna dokumentacija. 

UPRAVNI ODBOR 
za graditev stanovanj pri SSS 

občine Ptuj 

Dr. Fran Brumen 

Problemi 
potovanja 
z letali 

(5. nadaljevanje) 
PREVAŽANJE BOLNIKOV Z LETALI JE postalo vsakodnevna 

potreba. Prevoz z letali je namreč najhitrejši, najenostavnejši, 
najudobnejši in zaenkrat tudi še najbolj varen, kar velja še posebno za 
daljše razdalje. Na splošno pa je tudi resnica, da JE LE MALO 
BOLNIKOV, KI BI NE BILI PRIMERNI ZA LETALSKI PREVOZ. 
Letalske družbe so tekom časa po obširnih izkušnjah sestavile nekak 
SEZNAM TISTIH BOLNIKOV, KI NISO PRIMERNI ZA 
PREVAŽANJE Z LETALOM: 

1) Vsi bolniki, ki bolehajo na nalezljivih bolezni. 
2) Bolniki, ki so občutljivi že na manjše pomanjkanje kisika (n. pr. 

težji srčni bolniki in teqe bolni na pljučab ter zelo slabokrvni) 
3) Bolniki, ki so posebno občutljivi na spremembe v ravnotežju, dalje 

sladkorniki, bolni na žolčnem sistemu, po svežih operacijah i. p. 
4) Bolniki, ki bi jih raztezanje plinov huje prizadelo (kar pride v 

poštev pri poletih nad 2000 m višine) in končno 
5) Nosečnice nad 8 mesecev. 
Na splošno se je ustalilo sledeče pravilo: ,,Kdor je nalezljivo, ali težje 

akutno bolan, oziroma, če napravlja vtis takega bolnika, ali se 
neprimerno vede, ali pa neprimerno zaudarja — za javni letalski promet 
ni primeren." 

Zdi se mi umestno, da si v posebnem poglavju vsaj malo podrobneje 
ogledamo nekatere bolezni v zvezi z letalskimi potovanji. 

Najprej ANEMIJE — slabokrvnosti. Bolniki, katerih krvni izvid 
pokaže izpod 2,500.000 krvničk (eritrociti, rdeča krvna telesca) v enem 
kubnem mm, oziroma Hb (hemoglobin, krvno barvilo) izpod 50 <̂7o 
občutijo pri letenju že pri 2500 m višine pomanjkanje kisika in so ogroženi, 
da se poleg običajnih težav višinske bolezni pokažejo tudi še druge težave, 
ki so morda bile začasno prikrite. Priporočljivo je da bi naj tozadevna 
parametra znašala vsaj 3,000,000 eritrocitov in 60 % hemoglobina. Za 
brezskrbnejše letenje pa je najbolje, da znaša Hb 80 *Vo. Slabokrvniki izpod 
teh mejnih vrednosti naj bodo med poletom iz previdnosti opremljeni s pri-
pravami za nudenje kisika. 

SRČNI BOLNIKI zavzemajo nekako 3 A bolnikov, ki potujejo z le-
tali. Razredčen zrak začne že pri višini 1.500 do 2.500 m zaradi pomanjk-
anja kisika negativno delovati na srčnega bolnika. Zato velja splošno 
pravilo, da NAJ RESNEJŠI BOLNIKI POTUJEJO VSELEJ V 
KABINAH Z IZRAVNANIM NORMALNIM ZRAČNIM TLAKOM! 
Poleg tega pa naj bodo pri roki tudi še posebne naprave za nudenje kisika 
in eventualna specijalna zdravila, ki jih naj, že preiskušena, bolnik nosi s 
seboj. 

BOLNIKI Z ANGINOZNIMI SRČNIMI NAPADI (angina pecto-
ris) in na splošno tudi vsi oni bolniki, ki bolehajo s težavami v srcu lastnem 
venčnem krvnem obtoku, smejo potovati le, če so začasno brez napadov in 
% najmanj v zadnjih treh, najbolje 6 mesecih niso imeli posebnih težav. 
aCER SE NAJ NE DVIGAJO NAD VIŠINE 1.500 m! Pri presoji spo-
sobnosti za letenje poleg navedenega pogoja takim bolnikom služi dokaj 
dobro primitivni preiskus, da prizadeti brez težav zmore zmerno strumen 
sprehod do dolžine enega km. 

BOLNIKI S SVEŽIM VNETJEM NA SRČNIH ZAKLOPKAH NE 
^ E J O NA VOŽNJO Z LETALI! Oni s kroničnimi, že umirjenimi napa-
kami na zaklopkah pa naj opustijo letenje, če je istočasno pridružena tudi 
slabokrvnost višje stopnje. 

BOLNIKI S PRIROJENIMI SRČNIMI NAPAKAMI, pri katerih se 
odtočna okisana kri ne meša preveč s pritočno razkisano, prenašajo polete 
do višine 2.500 m še kar zadovoljivo. Na zunaj opazno merilo za to presojo 
je stopnja cijanotičnosti — zariplosti v obrazu. 

BOLNIKI S KAMNI — želodčni ali ledvičnimi — lahko potujejo z 
letali, vendar naj pred poletom vzamejo sredstvo proti krčevitim napadom, 
najbolje istočasno tudi še kak primeren preparat proti bolezni potovanja 
(antikinetotična sredstva). 

SLADKORNI BOLNIKI, ki imajo zanesljivo uravnovešeno dijeto in 
doziranje antidiabetičnih zdravil, posebno še insulinskih injekcij, smejo 
oelo na zelo dolge vožnje po zraku, če je med poletom poskrbljeno za 
ekvivalentno dijetno prehrano in možnost prejemanja protidiabetskih 
medikamentov ob vnaprej določenem času. Skratka režim življenja in 
prehrane naj bo isti, kot pred potovanjem. Da bi se zavarovali proti 
nenadnemu nastopu hipoglikemičnega stanja (glej opis sladkorne bolez-
ni), ki ga bolezen letenja včasih sproži, ali vsaj efektno pospeši, morajo 
tako bolniki imeti pri roki kocke sladkorja, ki ga pravzaprav vsak diabetik, 
ki se poleg dijete zdravi še z'zdravili, itak vedno mora nositi s seboj. 

Sledi 6. nadaljevanje in konec 

r/tovo delo - datumi 
naše revolucije 

v počastitev osmega praznika krajevne skupnosti P tuj je bil v soboto 
popoldne, 7. maja 1977, v ptujskem gledališču kviz v katerem je 
sodelovalo 5 ekip dijakov srednješolskega zavoda v Ptuju, v vsaki ekipi 
pa je sodeloval še po 1 vojak iz ptujske vojašnice Dušana Kvedra. 
Organizatorja kvi/a sta bila KS Ptuj in OK ZSMS Ptuj. 

Mladi so se pomerili v znanju iz tem: 
— 40 let prihoda tovariša Tita na čelo Partije 
— Od Goričan do Cebin 
— Osvoboditev Ptuja 
— Krajevna samouprava. 
Vsi sodelujoči so pokazali solidno znanje, zlasti, če upoštevamo 

zahtevnost tem in kratek čas za pripravo. Kviz je neposredno prenašal 
tudi Radio Ptuj. 

Tekmovalci v ptujskem gledališču, vrstni red je izbral žreb. (z desne) 
ekipa pedagoške gimnazije (drugo mesto), ekipa ekonomske šole (tretje 
mesto), ekipa splošne gimnazije (prvo mesto), tekmovanje je spremljala -
članska strokovna komisija, ekipa upravno-administrativne šole (zadnje 
mesto) in ekipa kovinarske -šole (četrto mesto). Tekmovanje je uspešno 
vodil Marjan Šneberger. 

Foto: R 
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Želijo avtobusno zvezo 
Prebivalci naselja Kostanjevec, 

ob vznožju bistriškega Pohorja si 
že dalj časa prizadevajo, da bi tudi 
skozi njihov kraj tekle stalnejše 
avtobusne zveze. 

Ker so spoznali, da so dobro 
urejene ceste predpogoj za zagoto-
vitev takšne želje, so sklenili z 
udarniškim delom uresničiti svojo 
željo. K sodelovanju so pritegnili 
mlade iz vasi Tinje in Zg. Ložnica. 
V akcijo pa so se vključili tudi pri-
padniki garnizije Pohorski batal-
jon iz Slov. Bistrice, ki so zago-

tovili luUi prevoz potrebnega gra-
moza. Izkopali so tudi več sto 
metrov jarkov za zbiranje in odtok 
vode, ki je doslej na posameznih 
mestih prosto tekla po cesti. 

Doslej so že opravili prek 400 
udarniških ur, za dokončanje pri 
urejanju ceste pa bodo morali 
opraviti vsaj še enkrat toliko, kar 
pa za mlade in starejše krajane ne 
bo težko saj je veliko dobre volje 
pa tudi želje po urejenejših avto-
busnih povezavah.Slika in besedilo: 

Viktor Horvat Mladina in vojaki po akciji na cesti v okolici Kostanjevca 

Dober den! Prozniki so za nami, mošje so prozne, zajpa mo drugoč 
v roke plunoii. Tejko man van jaz za povedati, zaj pa pustimo besedo 
Ivani iz Zgornje Polskave, kije v svojen pismi napisa: 

,,Spoštovoni tov. urednik! Zlo me veseli, da ste v Tedniki drgoč 
začeli redno I ujzekove dogodifščine objovlati. Mon eno skromno željo. 
I epo prosim I ujzeka, da mi odgovori na vprošaje v zvezi s krompiron. 
I oni nan je bogato obroda no smo ga samo na našen grunti pridelali nad 
45 taužnt kil. V jesen mi ga je uspelo odati manj kak polovico, druga 
polovica pa je v kleti ostola, žene cime no tak po melen gnili. L.ujzek, 
lepo te prosim, kaj naj naredin z bobekon, ki de mi skoro v kleti cvesti 
začeja. O oblubah kupcof, da do ga odpelali, nega ne duha ne sluha. Daj 
nan pameten nasvet, če kaj hasna dobiš za nagrodo kripo krompira... 

Urednika Tednika prosin, da v prvi priliki objovi ta provo sliko 
totega strica tovariša I ujzeka, ki tak lepo v prleščini dogodivščine opiše. 
Radi bi ga spoznali no se mo zahvolili za jegove lepe zgodbe iz kmečkega 
no drugega živleja. Pozdrovla vas Ivan iz Zg. Polskove. " 

Ivan, bodi mi lepo pozdrovleni no hvala za pismo. S svojih 
vprošajon glede krompira, si me v hujdo kašo sprava. Van Polencon se 
glih tak s krompiron zgodi, kak nan hribovcon z jobolkami. Letos so nan 
na (ne)srečo zmrznole no ž jimi nemo problemof meli no nas zato nede 
glova bolela. Moren ti pa povedati, da nan glih tak jobolka v kleteh 
gnijejo, kak van krompir. To je pravzapraf hujdo žalostno, jaz pa moti 
vseeno nekaj boj veselega odgovora: Mija z mojo Mico fsoki den tak 
jobolka jema, ke mi na glovi namesto losi — jabilkovo listje rose, gdo 
gren to, kak še cesar peš gre pa — z mene jabolšnica teče. To ovokrot gdo 
nas je neke gripa začela napodati pa se je na mene namesto gripe ameriški 
kapar sprava. Saj veš to je tisti mali vrag, ki nan jabolka no sodno drevje 
vničuvle. Tebe no fsen, ki van krompir gnili, predlagan, da svoj jedilnik 
čisto krompirov naredite. Za froštikel predlogan krompirovo župo, za 
južno — restani krompir, za obed — krompirov zos, za večerjo pa tisto, 
ke de van od froštikla, južne no obeda ostalo. Takoj vas moren opozoriti, 
da se morete od cajta do cajta s pantakanon potrosti ali pa s škropivon 
pošpricati, da vas nedo koloradski hroši napodati začeli. 

To sen ti tok boj zd hec napisa, resnica pa je dosti boj žalostna. Da 
pa ne bi tebe samo koloradski hroši napodali no mene kapar vničova, ti 
predlogan en dober kšeft: J oz mo ti pripela eno kripo jobolk, ti pa boš mi 
da kripo krompira. Če se s predlogon strinjaš, mi takoj odpiši. 

Glede moje slike pa še to: Najbrž je ne boš vida. Malo sen že šaj travi 
no puklasti no se bojin, da zavolo mojega pukla, v tiskarni ne bi mogli 
Tednika fkup zložiti. Te pa srečno. Krompirov no jabolčni pozdrov van 
pošila vaš Lujzek 

ZBOROVANJE NA 
KERENČIČEVEM TRGU 

Letošnje jubileje Partije in Tita 
ter praznika OF in dela so 
slovesno proslavili tudi v ormoški 
občini. V sredo 27. aprila je bila v 
dvorani delavske univerze najprej 
slovesna seja, na kateri je govoril 

Rudi Pršak, predsedmk občinske-
ga sveta zveze sindikatov. Desetim 
zaslužnim občanom so podelih 
priznanja OF, deset sindikalnih 
delavcev pa je prejelo srebrni znak 
zveze sindikatov. 

Slovesno in praznično vzdušje 
se je iz dvorane preselilo na Trg 
narodnega heroja Jožeta Keren-
čiča kjer je sledilo ljudsko 
zborovanje. Tu je bil slavnostni 
govornik Silvo Bedrač,predsednik 
občinske konference SZDL Or-
mož. Slavnostno sejo in zboro-
vanje ne trgu so sklenili s 
kulturnim sporedom. 

V ormoški občini je bilo 
slovesno tudi ob prazniku dda. 
Proslavam v ddovnih kolektivih so 
se pridružili kresovi, postavili pa 
so tudi več majskili dreves. 

(Tekst in foto: JOS) 

Proslava na Trgu narodnega heroja Jožeta Kerenčiča v Ormožu 

Povezovanje mladih v 00 ZSMS -
pot k večjim uspehom 

Ze dve leti prihajajo od OK 
ZSMS Ptuj predlogi za združevanje 
med OO ZSMS v krajevnih skup-
nostih, saj lahko le s skupnim de-
lom dosežemo večje uspehe. 

Kaj je bilo do sedaj storjenega na 
ta poziv Skoraj nič! Letos je 

namreč na območju Slovenskih 
goric ta poziv dobil odmev. Mladi v 
KS Vitomarci so se želeli povezati z 
mladimi iz sosednjih krajevnih 
skupnosti, uskladiti z njimi svoje 
delo in z enotnimi programi dela 
doseči več kot so doslej. Za svoje 

ideje so pridobili tudi mlade iz 
Juršinc in Trnovske vasi. Vse tri 
OO ZSMS so se povezale in prvi 
rezultati njihovega skupnega dela 
so že vidni. 

V mesecu marcu so organizirali 
dcupni izlet na-Planico. Ustanovili 
so že tudi skupno kulturno skupi-
no, ki je ob dnevu žena nastopala v 
vseh treh krajevnih skupnostih in 
bila povsod z navdušenjem 
prejeta. Na športnem področju or-
^fiizirajo vse tri OO ZSMS tekmo-
vanja v malem nogometu, šahu in 
namiznem tenisu. 

V prihodnje imajo v načrtu še 
nadaljnje sodelovanje na področju 
kulture, športa, prirejanja izle-
tov. . . Ustanovili pa bodo tudi 
svet OO ZSMS iz vseh treh OO 
ZSMS. Vito Kostanjevec 

Kulturna skupina mladih iz KS Juršinci, Tmovdca vas in 
Vitomarci. Stojijo: Irena Toš, Vlasta, Ka^a Holc, Marija, Marta 
Dolinar, Marija Simonič, Frančiška Krajnc in Marta Kaučič. 
Čepijo: Danilo Muršec, Janko, Vlasta Majerič in Vito 
K)stanjevec. Na sliki manjkata Sonja Vršič in Dušan Toš. 

KS Rogoznica je praznovala 
v počastitev Titovih jubilejev, 

40-letnice ustanovnega kongresa 
KPS, 35-letnice ustanovitve Slo-
venskogoriške čete, praznika OF 
slovenskega naroda in 1. maja, je 
bila v domu Slovenskogoriške čete 
aaRogoznicil. maja osrednja kra-
jevna proslava. Slavnostni govor-
nik je bil podpredsednik OK SZDL 
Ptuj Franc LAČEN, kulturni pro-
gram pa so izvajali člani Zveze 
socialistične mladine in mešani 
pevski zbor prosvetnega društva 

„Alojz Arnuš" Rogoznica. 
Na proslavi so podelili 18 pri-

znanj krajevne konference SZDL 
Rogoznica aktivistom za dolgo-
letno požrtvovalno družbenopoli-
tično delo v krajevni skupnosti 
Rogoznica. Priznanja SZDL pa so 
tudi prejeli: Krajevna organizacija 
ZZB NOV Rogoznica, Opekarna, 
prosvetno društvo ,,Alojz Arnuš" 
in gasilsko društvo Podvinci. 

Letos prvič so podelih tudi bro-
nasto odličje OF slovenskega 

naroda, ki so jih prejeli: Aktiv 
ZSMS ,,Franc Kramberger", An-
ton HORVAT iz Kicarja, Jože 
KUCEVIC st. iz Nove vasi pri 
Ptuju ter Jože KRALJ in Stanislav 
ŽITNIK st. iz Rogoznice. 

Po krajevni proslavi je sledilo 
prvomajsko družabno srečanje, 
spretni pa so poskušali doseči vrh 
mlaja ob domu Slovenskogoriške 
čete. 

Feliks Bagar 

VELIK KORAK IZ NERAZVITOSTI 
Kruh raste tudi na domačih tleh, 

nič več ne bomo hodili v tujino po 
večji kos. To so bile prav gotovo 
osnovne misli prebivalcev krajevne 
skupnosti Makole, ko so se v 
soboto 23. aprila v velikem številu 
zbrali ob vznožju gradu 
štatenberk, doslej edine točke na 
področju gospodarskih dejavnosti 
na tem območju. 

Danes prebivalci KS Makole že z 
velikim optimizmom gledajo na 
razvoj svoje sredine, to pa so jim 
omogočila pr izadevanja KS 
Makole, skupščine občine Sloven-
ska Bistrica skupno z vsemi druž-
beno političnimi organizacijami te 
občine in tudi delovna organizacija 
ISKRA, TOZD automatika TELA 
iz Ljubljane, ki je sklenila v tem 
kraju vložiti svoja sredstva za 
zgraditev nove tovarne program-
skih stikal in relejev. 

Zametki te zamisli segajo več let 
nazaj, njen prehod v praktično ure-
sničevanje pa je postal resničnost 
pred tremi leti, ko so v prostoru 
gradu Štatenberk uredili skromne, 
vendar za kraj zelo pomembne pro-
store. V njih se je priučevalo naj-
prej manjše število, danes pa že 

preko 50 mladih v proizvodnji pro-
gramskih stikal in relejev. Ta kader 
je tudi osnova za nemoten pričetek 
dela v novi tovarni, katere temeljni 
kamen so položili v soboto 23. 
aprila 1977. 

Ta dogodek je bil pomemben ne 
samo za območje krajevne skup-
nosti Makole, ki je med tremi ne-
razvitimi KS na območju bistriške 
občine, temveč za celotno občino 
Slov. Bistrica. Prav zaradi tega so v 
občini temu posvetili posebno po-
zornost. To so potrdili tudi s pro-
gramom prireditev, ki so bile po-
svečene praznovanju partijskih ju-
bilejev kot tudi 85. obletnici rojstva 
tovariša Tita. 

V soboto dopoldne so se v viteški 
dvorani gradu Štatenberk zbrali na 
svoji 24. redni seji delegati vseh 
zborov skupščine občine Slov. Bi-
strica. Ni slučajnost, da so prav na 
tem mestu posvetili posebno pozor-
nost vsi zbori, razširjeni s člani iz-
vršilnih organov občinskih druž-
beno političnih organizacij in sveta 
krajevne skupnosti Makole, prav 
vlogi in pomenu industrije v go-
spodarstvu občine in izhodišče za 

hitrejši razvoj manj razvitih kra-
jevnih skupnosti občine Slov. 
Kstrica. 

Ob oceni dosedanjega gospodar-
skega razvoja in tudi o razvojnih 
možnosti gospodarstva te občine so 
povdarili, da je prav trenutek v 
Makolah začetni korak v smeri 
hitrejšega razvoja manj razvitih 
krajevnih skupnosti na območju 
občine Slov. Bistrica, predvsem KS 
IVlakole, Studenice in Laporje pa 
tudi kraji na območju bistriškega 
Pohorja niso v ugodnejšem polo-
žaju, čeprav niso bili uvrščeni med 
nerazvita KS. 

Po skupni seji vseh zborov skup-
ščine občine Slov. Bistrica so tov. 
Titu poslali tudi pozdravno pismo, 
nato pa so se skupno udeležili sve-
čanosti ob polaganju temeljnega 
kamna za graditev prvega industrij-
skega objekta, tovarne program-
skih stikal in relejev v KS Makole. 

V govorih so sodelovali Ladislav 
Logar, podpredsednik skupščine 
SRS, Slavko Soršak sekretar 
medobčinskega sveta ZKS Mari-
bor, Adi Zunec, namestnik sekre-
tarja OK ZKS Slov. Bistrica in 

Julijan Lončarič, predsednik KS 
Makole. Vsi pa so bili enotni, da je 
ta trenutek iskra novega življenja 
prebivalcev KS Makole in 
pomemben korak v smeri 
odpravljanja manjrazvitosti kraja. 
To je tudi prelomnica v zajezitvi 
odhajanja prebivalcev teh krajev za 
zaslužkom v industrijska središča 
Slovenije pa tudi tujine. 

Svečanosti so zaključili s kultur-
nim programom, že naslednji dan v 
poneideljek, 25, aprila, pa so na 
gradbišču zabrneli stroji, da bi v 
kar najkrajšem času uresničili 
dolgoletno željo krajanov po novih 
delovnih mestih. Investicija nove 
tovarne v Makolah bo veljala 
skupno z opremo okoli 45 mili-
jonov dinarjev in bo predvidoma 
predana svojemu namenu maja 
prihodnje leto. V njej pa bo dobilo 
zaposlitev preko 200 domačinov. 
Ob tem je še posebno pohvalno 
tudi to, da bo v njem zaposlena 
pretežno ženska delovna sila, zanjo 
je sedaj v bistriški občini odprtih 
mnogo manj delovnih mest kot bi 
potrebovali. 

Besedilo in slika: 
Viktor Horvat 

Delavci in gos^e na proslavi v dvorani opekarne. 
Foto: J. Bračič 

Nadvse slovesno 
v ptujski opekarni 

s krajšo, toda želo uspelo in prisrčno slovesnostjo so obeležili le-
tošnje pomembne jubileje tudi delovni ljudje ptujske opekarne. Slav-
nostni govornik Franc Zinko, sekretar OO ZKS, je orisal zgodovinsko pot 
razvoja KPJ in KPS povezano s 85-letnico tovariša Tita. 

Tudi ptujska opekarna je v teh letih dosegla zavidljive uspehe. Poleg 
uspešnega samoupravnega dela so lani naredili še pomemben korak v 
združevanju dela. Združili so se z mariborsko opekarno Košaki. Rezultati 
skupnega nastopa na tržišču in iskanju novih proizvodnih možnosti so že 
vidni. Pred nami vsemi pa je še vehka in odgovorna naloga v celoti 
„oživiti' zakon o združenem delu. 

Ob koncu so za razvedrilo delavcev ptujske opekarne poskrbeli 
pionirji osnovne šole Franca Osojnika, komorni moški zbor iz Ptuja, 
nekaj pesmi pa je recitirala tudi delavka Branka Silak. j. b. 

Temeljni kamen je vzMal najstarejši član kolektiva ISKRA, Avtomatika 
TELA — Božo Čehak iz Ljub^ane. 

Položitev temeljnega kamna so povezali s proslavo letošnjih jubilejev. 
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Složno sodelovanje med našo 
družbo in cerkvijo 

Branko Gorjup, predsednik SO 
Ptuj in predsednik verske komisije, 
je v počastitev dneva OF, 1. maja 
— praznika dela in velikih jubile-
jev, ki jih praznuje jugoslovanska 
družba v letošnjem letu; 26. aprila 
sprejel predstavnike verskih skup-
nosti z območja ptujske občine. 

Sprejema se je med ostalimi udele-
žil tudi Stane Kolman, predsednik 
komisije SRS za odnose z verskimi 
skupnostmi. V svečani trenutek 
obujanja velikih zgodovinskih mej-
nikov, pregled dosedanjega sodelo-
vanja med našo družbo in Cerkvi-
jo; so udeleženci srečanja pridali še 
pozdravno pismo tovarišu Titu ob 
njegovih častitljivih jubilejih. 

Skozi razpravo so se potrdile do-
sedanje uspešne oblike sodelovanja 
med oblastjo in Cerkvijo; še pose-
bej pa so se kritično soočila mnenja 
o tem, da je t reba od ločno 
odklanjati klerikalizem v njegovem 
izigravanju verskih čustev in zlora-
bo vere in verske dejavnosti v poli-
tične namene. 

Branko Gorjup je v svojem 
govoru opredelil odnose med samo-
upravno socialistično družbo in 
verskimi skupnostmi, ki temelje na 
že dobro znanih in v praksi uveljav-
ljenih načelih naše politike, zlasti iz 
obdobja med NOV in si utirajo po't 
že več kot tri desetletja v svobodni 
domovini. V zaključku pa je znova 
potrdil željo, da bi bili odnosi med 
Cerkvijo in družbo v prihodnje še 
tesnejši in da naj skozi konkretne 
oblike dela jasno opredeli mesto 
Cerkve v naši prihodnosti v kon-
kretni družbi. 

MG 

Ddovno predsedstvo (z leve) Dimče Stojčevski, Stane Kolman, 
Branko Goijup (bere uvodni govor) in dr. Vekoslav Grmič. 

foto: R 

Stane Kolman, predsednik 
komisije SRS za stike z 
verdcimi skupnostmi je po-
zdravil udeležence srečanja. 

Foto: R 

M^similjan Kl^nšek, ptujski 
dekan, je v svoji razpravi 
pozitivno ocenil dosedanji 
razvoj sodelovanja. 

Foto: R 

Dr. Vekoslav Grmič,maribor-
ski pomožni škof, je med 
drugim predlagal in prebral 
pozdravno pismo tov. Titu. 

Foto: R 

Katdiski duhovniki in drugi gostje na srečanju v delavskem 
domu Franca Krambergeija v Ptuju. 

Foto: R 

Praznično v vseh krajih občine 
Slovenska Bistrica 

Prazniki so že krepko za nami, zato lahko z 
gotovostjo trdimo, da so jili tudi v vseh krajih občine 
Slov. Bistrka proslavili svečano kot že več let nazaj. 
Temu je prav gotovo pripomoglo tudi lepo vreme, ki 
je spremljalo vse» dneve praznovanj in tako 
omogočilo, da so bile svečanosti predvsem na 
odprtih prostorih in so združevale kar največ 
krajanov. Posebno so bile obiskane krajevne 
svečanosti, ki so jih pripravili že na predvečer 27. 
aprila, medtem ko so se v preostalih dneh prepustili 
prazničnemu razpdoženju . 

Turistični delavci bistriške občine si sedaj 
zadovoliiio manejo roke ob prazničnih izkupičkih. 
Tako na Štatenbergu, na Boču, v planinskili domovih 
pri Treh kraljih in na Osankarici je bilo praznične dni 
kaj težko priti , ,do sanka", da o ležiščih ne 
govorimo. MJadi so se zabavali ob kresovih, ki so 
goreh skoraj na vsakem hribčku. Ob svetlobi visoko 
segajočih plamenov so se pogovarjali s preživelimi 

borci NOB, pripravili pa so tudi bogate kulturne 
programe. Tako je bilo v Makolah^ Poljčanah, 
Crešnjevcu, Zg. Ložnici, na Tinju in Smartnem na 
Pohorju. 

Mladi iz Slov. Bistrice so se udeleževali kresov na 
bistriškem Pohoiju in na Boču, kjer sta krajevna 
konferenca SZDL in planinsko društvo Poljčane 
pripravila v torek 26. aprila tradicionalni množični 
pohod na Boč. Letos se ga je udeležilo prek 600 
krajanov in planincev vseli starosti. Pdiodniki so 
obiskali partizansko bolnico Fermile in še nekatere 
znamenite kraje te planine, znane iz NOB. Pohod so 
zaključili s prodavo pri spomeniku padhm borcem 
NOB pri planinskem domu. Tudi na dan 1. maja je 
bil Boč ponovno prepoln obiskovalcev. 

Podobne svečanosti so bile tudi pri številnDi 
obeležjih NOB na območju vse občine Slov. Bistrica, 
kjer so ob kulturnih programili prižgali tudi sveče in 
položib vence. Viktor Horvat 

Tiste poslušalce Radia Ptuj , ki 
so ljubitelji ljudskega petja obve-

ščamo, da bomo v četrtek, 12. 
maja začeli z našo novo glasbeno 

oddajo ,,Ljudski pevci pred mi-
krofonom Radia P tu j " . Le-ta bo 
občasno zamenjala redno četrtko-
vo oddajo ,,Od Drave do Var-
dar ja" , v kateri predvajamo pesmi 
in plese jugoslovanskih narodov in 
narodnosti. 

V četrtek, 12. maja bodo tako 
ob 16.45 v naši novi oddaji najprej 
nastopili BRATJE IN SESTRE 
BEZJAK iz Vurberka oz. Korene. 
V 15-minutni oddaji nam bodo 
apel i nekaj tistih pesmi, ki sta jih 
ob dolgih zimskih večerih prepeva-
li še njihova mati in babica. To je 
bilo takrat, ko še ni bilo ne radia 
niti televizije, svečava pa predraga, 
da bi si lahko ob njej z branjem 
krajšali čas. Zato je bila pesem 
edino razvedrilo dokaj številne 
dnžine. Marica, ki je kot šolarka 
takrat že bila vešča pisanja, si jih 
je skrbno zapisovala in jih tako 
ohranila / a današnji čas, ko smo 
se zanje ponovno začeli zanimati. 

Bratje in sestre Bezjak (z leve) Tinka, Marica (Caf), Nežika (Breznik), 
Jože in Konrad. Foto: R 

Člani foto-kino kluba 
Ptuj razstavljajo: 

Trenutki, 
ujeti v igro svetlobe 

in sence... 
V počastitev velikih jubilejev 

tovariša Tita in K P ter 35. obletni-
ce smrti narodnega heroja Jožeta 
Lacka in 8. maju — prazniku 
krajevne skupnosti Ptuj , so člani 
foto-kina kluba Ptuj , v razstavnem 
paviljonu Dušana Kvedra, 5. maja 
ob pr iso tnos t i večjega števila 
ljubiteljev fotografije, svečano 
odprli razstavo fotografij . 

Svečanost t r e n u t k a o d p r t j a 
razstave je poleg pozdrava pred-
stavnice KS Ptuj , Majde Cchove in 
Andreja Fekonja, predstavnika 
DPD Svoboda in KUS Ptuj , minil 
tudi v izrazu vezane besede in glas-
benega zvoka. V svojem pozdravu 
sta oba govornika izrazila zahvalo 
fo to -en tuz ias tom, še posebno 
nj ihovemu m e n t o r j u , mo j s t ru 
fotografije, Stojanu Kerblerju, za 
občuten in veren prikaz resničnih 
žvljenjskih trenutkov. 

V razstavo se vključujejo zzbi-
rom fotografij: Mi rko Biz jak , 
Alfred Bradač, Slavko Erlač, Mišo 
Koltak, Milan Koren, Franc Kor-
par, Srdan Mohorič ter mojster 
Kerbler. S pričujočo razstavo se 
bodo člani f o t o - k i n o k luba 
predstavili še v Arandjelovcu ter v 
delovnih organizacijah AGIS Ptuj , 
Labod Novo mesto TOZD Delta 
Ptuj in v TGA ,,Boris Kidrič" v 
Kidričevem. 

Uspešno vodi lo ob iskovalcu 
razstave je tudi skrbno pripravljen 
katalog, ki ga je ki g a j e založil in 
izdal Pokrajinski muzej. Vabimo, 
da si razstavo ogledate; odprta bo 
vključno do 23. maja. MG 

Obvestilo 
v ponedeljek, 16. maja 1977, ob 

19.30, bo v Klubu mladih v Ptuju 
premiera dveh enodejank ZASIL-
NI IZHOD in KRIŽIŠČE. 

Igro so v režiji Marjana Kovača 
pripravili člani MKUD gimnazije 
Dušana Kvedra P t u j in pod 
mentorskim vodstvom Branke Be-
zeljak-Glazer. 

Predprodaja vstopnic bo dve uri 
tred predstavo v Klubu mladih. 
Vabljeni! 

Tudi vzgojno varstveni 
zavod Ptuj počastil 

letošnje jubileje 
v počastitev praznika dela in jubilejev tovariša Tita, KPJ in KPS sta 

odbor pri komisiji za kulturno in družabno življenje Vzgojnovarstvenega 
zavoda P tu j in 10 sindikata pripravila v petek, 22. aprila slovesnost v 
domu Franca Krambergeija. Slovesnosti se je udeležil tudi Gvido Cepin, 
predsednik občindcega odbora sindikata delavcev vzgoje in izobraževanja 
občine Ptuj. 

Slavnostni govornik je bila Vida Danilovič, sekretar OO ZKS. 
Spregovorila je o dogodkih, ki imajo zelo pomembno mesto v razvoju 
naše socialistične, družbe in ki se jih v t o n letu še posebno spominjamo 
in slavnostno obeležujemo. 

Sledil je kulturni program, ki so ga pripravili gojenci VVZ in 
folklorna skupina KPD Svoboda Ptuj, ki je zaplesala venček 
belokranjskih in štajerskih plesov. 

J.B. 

Komorni moški pevski zbor Ptuj 
je v ponedeljek, 25. aprila 1977, 
priredil letni koncert v Narodnem 
domu. Program, s katerim se je 
predstavil domačemu občinstvu, je 
bil zelo raznovrsten, v glavnem pa 
je, razen ene italijanske in slovaške 
narodne, obsegal naše umetne in 
narodne pesmi v priredbah raznih 
skladateljev Stevana Mokranjca, 
Mati je T o m c a in d rug ih . 
Zastopana je bila tudi naša parti-
zanska pesem. 

Poslušalci, za katere je bila 
skromna dvorana Narodnega doma 
enkrat p o dolgem času spet 
premajhna, so izvajanje vsake 
pesmi pazljivo spremljali in jo na-
gradili z dolgotrajnim in prisrčnim 
ploskanjem. Objektivnemu opazo-
valcu se je težko odločiti, katera je 
bila deležna največjega aplavza, 
vsekakor pa je navdušenje od 

pesmi do pesmi naraščalo in dose-
glo najvišjo točko na koncu dru-
gega ^ l a , ko publika praktično 
pevcev ni spustila z odra in so 
morali svoj apored še razširiti. 

Zbor, ki šteje le 23 pevcev, je 
pritegnil obč ins tvo z iz redno 
dognano in t e rp re t ac i j o , ki je 
rezultat dolgotrajnih in napornih 
vaj, največ^žasjug pa ima dolgoletni 
dirigent prof.- -Tiranko Rajšter, ki 
predstavlja priznano avtoriteto v 
evropskem merilu. Samo z njegovo 
lastno natančnostjo in vztrajnostjo 
se ansambel loteva vsake, še tako 

zahtevne pesmi in dosega takšno 
umetniško raven, s katero se lahko 
ponaša vsak bolj renomiran pevski 
dx)r. Vendar je premalo, če je 
pesem intonacijsko brezhibna, 
ampak je bistveno, da je zapeta 
doživeto. To je tudi tista ,,skriv-
nost", ki je poslušalca najbolj 
prevzela." Ni potrebno posebej 
p o u d a r j a t i , da je zbor zelo 
homogen, odlikuje pa se tudi z di-
namiko, ki je izdelana do zadnje 
ptankosti. 

Celoten program so povezovale 
^oboke besede dolgoletnega pevca 
Jožeta KODRICA, ki jih je brala 
Sonja Rogina, dijakinja ekonom-
ske šole srednješolskega zavoda v 
Ptuju. 

Komorni moški zbor Ptuj je s 
pesmijo počastil 40. obletnico usta-
novnega kongresa KPS in prihoda 
tovariša Tita na čelo Partije ter 

njegov visok življenjski jubilej, 
ftujski pevci se vključujejo v 
akcijo ČLOVEK — DELO — 
KULTURA, ki traja od lanskega 
leta in nikakor ne bi smela biti 
trenutna, ampak mora postati 
trajna dolžnost nas vseh. Na vsak 
način je res, da smo delavcem 
omogočili materialne dobrine, pri 
tem enostranskem razvoju pa ne 
smemo pozab i t i na n jegovo 
duhovno hrano. Celo to moramo 
doseči, da ne bo le , ,potrošnik" 
kulture, temveč tudi njen soustvar-
jalec! -e 

Komomi moški pevdd zbor pod vodstv«ii prof. Branka 
R^'štetja na lanski proslavi ob dnevu republike. 

Foto: S. Kosi 

KMALU OSANKARICA SE PRIVLAČNEJŠA 
V torek, 26. aprila 1977 je postal planinski dom Osankarica, eden 

najbolj obiskanih objektov na bistriškem Pohorju, pomembno gradbišče. 
V,okviru prizadevanj, da bi ta objekt postal osrednja , .knj iga" junaških 
bojev pohorskih partizanov, v letih 1941-1945 so ustanovili posebni 
odbor, katerega naloga je bila zbrati potrebna sredstva za razširitev že 
obstoječega muzeja. V njem je bil doslej prikazan predvsem boj 
l^endarnega Pohorskega bataljona. 

Prenovljeni in razširjeni muzej na Osankarici bo postal osrednji 
prikaz iz življenja in bojev partizanov z območja celotnega Pohorja . Prav 
ta odločitev je bila tudi osnova, da so v akcijo zbiranja potrebnih sredstev 
vključili vse občine, katerih zgodovina narodnoosvobodilnega boja sega 
na območje Pohorja . 

Za obnovo in razširitev muzeja na Osankarici, v neposredni bližini so 
Trije žeblji kjer je padel legendarni Pohorski bataljon, so doslej zbrali 
^ tisočakov, medtem ko bo celotna investicija znašala en milijon in 
dvesto tisočakov. Svoje obveznosti do te investicije so doslej v celoti že 
poravnale občine Maribor, Ptuj in Slov. Bistrica, medtem ko ostale 
občine ta sredstva nakazujejo počasneje kot je bilo pričakovati in tudi 
dogovorjeno. 

Gradbeni odbor in tudi drugi odgovorni za izgradnjo muzeja NOB 
na Osankarici pa kljub vsemu ostajajo optimisti tako do občin, katere 
dogovorjenega zneska že niso poravnale kot tudi do dogovora, da bodo 
vsa dela opravili do predvidenega roka. 

SLIKA in besedilo: Viktor Horvat 
Spominski muzej NOB na Osankarkri letno obišče več tisoč gostov iz 
Sovenije in iz drugih krajev Jugoslavije. 
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Na podlagi 14. in 22. člena zakona o družbenem varstvu otrok in o 
skupnostih otroškega varstva (Uradni list SRS, št. 18/74) je skupščina 
Zveze skupnosti otroškega varstva SR Slovenije na 6. seji, 21. aprila 
1977 sprejela 

S K 1 t: P 
o višini otroškega dodatka za otroke iz kmečkih in drugih družin in o 
dohodkovnih pogojih v letu 1977 

1. 
Otroci iz kmečkih in drugih družin, ki jim je pomoč nujno potrebna 

(v nadaljnjem besedilu: drugih družin) imajo pravico do otroškega 
dodatka v znesku 160 din mesečno. 

11. 
Težje telesno ali duševno prizadeti otroci in otroci, ki imajo txlinega 

hranilca, imajo pravico do posebnega dodatka k otroškemu dodatku: 
— 105 din mesečno, če so težje telesno ali duševno prizadeti; 
— 60 din mesečno, če je roditelj, pri katerem otrok živi oziroma h 

kateremu spada, edini hranilec. 
Pogoji za pridobitev pravice iz prve in druge alinee te točke so 

določeni s pravilnikom o pogojih za pridobitev pravice do denarnih 
pomoči (Uradni list SRS, št. 15-670/76 in 9-77). 

Pravico do posebnega dodatka k otroškemu dodatku iz druge alinee 
prvega odstavka te točke ima otrok, če znesek otrokovega dohodka — 
preživnina, družinska pokojnina ali drugi dohodki ne presegajo 700 
din mesečno. 

111. 
1. Otroci iz kmečkih in drugih družin imajo pravico do otroškega 

dodatka, če izpolnjujejo naslednje pogoje: 
— da je dohodek iz kmetijstva glavni (poglavitni) vir dohodka 

njihovih družin ali so brez dohodka; 
— da živijo v kmečkih gospodinjstvih, katerih skupni katastrski do-

hodek ne presega 2.000 din oziroma 600 din katastrskega dohodka 
letno na družinskega člana. 

2. Otrokom iz kmečkih in drugih družin, katerih dohodek presega 
višino dohodka, določenega v drugi alinei te točke, se lahko prizna 
pravica do otroškega dodatka, če živijo v težjih razmerah zaradi 
večjega števila otrok ali bolezni oziroma invalidnosti staršev. 

3. Skupnost otroškega varstva v občini lahko v izjemnih primerih 
določi višji ali nižji otroški dodatek kot je določen v I. točki tega 
sklepa, če je to utemeljeno s socialnim stanjem družine. Skupnost 
sprejema te sklepe v okviru sredstev na podlagi števila otrok in višine 
otroškega dodatka, določene s 1. točko tega sklepa. 

4. Pri ugotavljanju dohodka družine se poleg katastrskega dohodka 
upoštevajo tudi vsi drugi dohodki. 

IV. 
Za člane občanove družine se štejejo še starši, ki jih občan in njegov 

zakonec preživljata, če dohodek starša ne presega 700 din mesečno s 
tem, da se dohodek iz kmetijske dejavnosti upošteva v 7,70 kratnem 
znesku katastrskega dohodka. 

V. 
Dokazila o upravičenosti do otroškega dodatka po tem sklepu 

morajo občani vložiti najpozneje do 1. maja 1977, sicer se jim s 1. 
majem 1977 ustavi izplačevanje otroškega dodatka in posebnega 
dodatka k otroškemu dodatku. 

VI. 
Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu SRS, 

uporablja pa se od 1. maja 1977 dalje. 

Številka: 554-3/72-77 
Ljubljana, 21. aprila 1977 

Predsednik skupščine 
Zveze skupnosti otroškega varstva SR Slovenije 

Marjeta Potrč, s.r. 

Na podlagi 14. in 22. člena zakona o družbenem varstvu otrok in o 
skupnostih otroškega varstva (Uradni list SRS, št. 18/74) je skupščina 
Zveze skupnosti otroškega varstva SR Slovenije na 6. seji, 21. aprila 
1977 sprejela 

S K L K P 
o denarni pomoči za opremo novorojenega otroka v letu 1977 

1. 
Denarna pomoč za opremo novorojenega otroka je 750 din, če 

družina občana, ki uveljavlja denarno pomoč: 
— izpolnjuje pogoje po prvi alinei L točke sklepa o višini otroške-

ga dodatka in dohodkovnih pogojih v letu 1977 oziroma 
— ima dohodek iz kmetijske dejavnosti na člana družine do 1.200 

din letno. 

11. 
Denarna pomoč za opremo novorojenega otroka je 350 din, če 

družina občana, ki uveljavlja denarno pomoč: 
— presega pogoje po prvi aiieni 1. točke sklepa o višini otroškega 

dodatka in dohodkovnih pogojih v letu 1977 oziroma 
— ima dohodek iz kmetijske dejavnosti na člana družine 1.200 din 

in več. 

111. 
Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu SRS, 

uporablja pa se od 1. maja 1977 dalje. 

Številka: 554-1/71-77 
Ljubljana, 21. aprila 1977 

Predsednik skupščine 
Zveze skupnosti otroškega varstva SR Slovenije 

Marjeta Potrč, s. r. 

Na podlagi 39. člena Samoupravnega sporazuma o strokovnem 
izobraževanju, izpopolnjevanju ter štipendiranju ZDRUŽENEGA 
ZDRAVSTVENEGA DOMA P T U J 

R A Z P I S U J E M O 
eno štipendijo za študij na medicinski fakulteti — oddelek 
za splošno medicino; 
eno štipendijo za študij na višji šoli za zdravstvene 
delavce — oddelek za medicinske sestre; 
dve štipendiji za šolanje na zobotehniški šoli; 
eno štipendijo za šolanje na srednji šoli za zdravstvene 
delavce — ambulantno-bolnična smer; 
štiri štipendije za šolanje na srednji šoli za zdravstvene 
delavce — zobozdravstvena smer. 

K prijavi na predpisanem obrazcu je treba priložiti: 
— zadnje spričevalo, 
— potrdilo o premoženjskem stanju staršev, 
— potrdilo o višini osebnega dohodka staršev v letu 1976. 

Rok za vložitev prijave je 15 dni od dneva objave. Prijave 
sprejema kadrovska služba. 

Združeni zdravstveni dom 
P T U J 

SKUPNOST OTROŠKEGA VARSTVA 
P T U J 

RAZPISUJE 
sklepe Zveze skupnosti otroškega varstva 
SR Slovenije za uveljavljanje pravic do: 

1. DENARNE POMOCi ZA OPREMO NOVOROJENEGA OTROKA 
v letu 1977 

2. OTROŠKEGA DODATKA ZA OTROKE IZ SOCIALNO 
OGROŽENIH KMEČKIH DRUŽIN v letu 1977 

Občani, ki so upravičeni do denarne pomoči ali otroškega dodatka, 
morajo predložiti dokazilo o upravičenosti do 30. maja 1977 na 
v sklepu naveden naslov, sicer se jim s 1. majem 1977 ustavi 
izplačevanje dodatkov. 

SKLEP k točki 1: 

SKLEP k točki 2: 

Kot nekoč partizanske 
matere... 

Pisali smo že, da se je tradicionalnega Pohoda po poteh revolucije in 
ljudskega zborovanja v Mostju udeležilo nad 10 tisoč občanov ptujske 
občine. Prireditev je terjala skrbne organizacijske priprave. Tokrat 
objavljamo posnetek dijakov ptujskih srednjih šol, ki so nekaj dni pred 
pohodom v klubu mladih pridno pakirali popotnico z malico za 
udeležence pohoda. Dekleta in fantje so bili tokrat v vlogi partizanskih 
očetov in mater, ki so v najtežjih dneh naše revolucije prav tako 
pripravljali borbeno popotnico partizanom in so vanjo mnogokrat vložili 
zadnjo skorjico kruha. Besedilo in slika: JOS 

K sodniku za prekrške? 
Večkrat smo priča različnim 

dogodkom, ki so omembe vredni 
ali pa tudi ne. Na kratko bom opi-
sal dogodek, ki se je zgodil na 
avtobusu Certusa iz Maribora. Na 
isti postaji sva vstopila skupaj s 
fantom, ki obiskuje 7. razred 
osnovne šole. Jaz pokažem 
mesečno vozovnico, fant pa si kupi 
avtobusno vozovnico. 

Že na naslednji postaji je vstopil 
kontrolor, ki je po pomenku s 
šofer jem začel pregledovat i 
vozovnice. Ko je prišel do fanta 
mu je ta pokazal vozovnico, ki je 
bila že malce zmečkana. Prisluhnil 
sem povišanemu kontrolorjevemu 
glasu, ki je dejal: , ,Ce ne plačaš 10 
din, dam vso stvar naprej sodniku 
za prekrške!" Toda zakaj, morda 
zaradi nekol iko zmečkane 
vozovnice? Seveda je preprečil to 
mučno čakanje nek srednješolec, 
ki je fantu v zadregi posodil 10 
din. Tako se je vse to končalo in 
fant je lahko prišel iz avtobzsa in 
nadaljeval pot v šolo, mi pa proti 
Ptuju? 

Postavljam vprašanje, ali je res 
potrebno za zmečkano vozovnico 
predajati stvar sodniku za prekr-
ške, ali pa je bila to le zastraševal-
na metoda kontrolorja? 

Občan, ki ne želi 
bhi imenovan 

ODGOVOR: Vsak potnik je 
dolžan hraniti vozovnico do konca 
vožnje. Vozovnica je lahko v očeh 
kontrolorja neveljavna, če na njej 
ni vidna kontrolna številka. Lahko 
se namreč zgodi, da kdo namerno 
zmečka staro vozovnico in potem 
trdi, da jo je ob vstopu v avtobus 
kupil. 
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Rezultati 3. kola spomladanskega dela tekmovanja v občinski nogo-
rnetni ligi: 

Skupina A: bkorba—Rogoznica 4:2 
C r a j e n a - H a j d i n a 4:1 S to jnc i -Zav rč 2:2 
Gorišnica—Ptuj 4:3 
Markovci—Dornava 5:3 Skupina C: 
Kidričevo—Videm 1:2 Draženci—Varnica 0:0 

Tržeč—Kungota 1:2 
Skupina B: Mladinec—Prepolje 0:3 
Slovenja vas—Lovrenc 2:2 Gorišnica B—Leskovec 1:0 
Gerečja vas—Apače 5:1 

1. kotar 

Pragersko 75-Drava 0:4 (0:3) 
Vse štiri zadetke za dravo je dosegel razpoloženi Hvaleč. 

Kovinar-Aluminij0:2(0:0) 
Zadetka za Aluminij sta dosegla Vinkler in Vindiš Marjan . 
Zanimivost: tako Drava kot Aluminij sta v prvih petih kolih osvojila po 
devet točk. 

1. kotar 

Mednarodno košarkarsko 
srečanje v Ptuju 

Srečanje je bilo v torek zvečer ob 19. uri. Pred nekaj čez 300 gledalci 
so se na jpre j predstavili igralci obeh reprezentanc. Po izvajanju državnih 
himn je spregovoril predsednik skupščine TKS Ptuj Milan Kneževič, ki 
nam je goste predstavil kot izvrstne športnike iz prijateljske dežele, 
Kubanci pa so se zahvalili za prisrčen sprejem. 

Srečanje sta vodila mednarodni sodnik Kruno Erumen iz Ljubljane 
in zvezni sodnik Stane Zule iz Slovenskih Konjic. Naša mlada ekipa je 
začela odlično in si kmalu nabrala osem točk prednosti. Ob polčasu so 
naši vodili s trinajstimi točkami razlike in to prednost kljub boljši igri 
gostov v drugem delu obdržali do konca. Srečanje je bilo na visoki 
kvalitetni ravni, le škoda, da si ga ni ogledalo več gledalcev. Kot 
zanimivost naj omenimo, da so plavi vodili na trenutke celo z 21 točkami 
prednosti. 

Podatki o srečanju: 
Jugoslavija — Kuba 95:82 (55:42) 
Jugoslavija : Radulovič 12, Vilfan 17, Nikolič2, Bosiočič 8, Petrovič 

4, Subotič 2, Djurič, Maric 8, Mohorovič 1, Nakič 14, Matulovič 11, 
Arsič 12. 

Kuba:R. Herrera 14, Rocha 8, Loaces 2, Ortiz 19, Diaz 2, Marquez 
14, Laferte 2, T. Herrera 7, Urghelles"6. 

Gledalce je najbol j navdušil mladi košarkar iz Maribora Peter 
Vilfan. Vsi, ki so si to srečanje ogledali, so bili s prikazano igro 
zadovoljni, saj so videli košarko vrhunske kvalitete. Preseneča obisk, ki 
ni bil tak kot so organizatorji pričakovali. Skoda, kajti takšnega srečanja 
doslej v P tu ju še nismo videli. Organizatorjem Telesnokulturni skupnosti 
in Košarkarskemu klubu Drava čestitke za zelo dobro organizacijo. 

1. kotar 

ROKOMET 

REPUBLIŠKA ROKOMETNA LIGA - MLADINCI 

Minerva-mladinska reprezentanca Ormoža 
17:17(9:7) 

V nadaljevanju 10. kola republiške rokometne lige je inladinska 
reprezentanca Ormoža imela težko srečanje v Grižali prot i ekipi Minerve. 
Domačini so zaigrali nekoliko boljše v prvem polčasu m ga dobili z 
dvema goloma p rednos t i V drugem polčasu je mladinska reprezentanca 
Onnoža zaigrala bolje in si tako priborila neodločen rezultat, ki je glede 
na igro obeh ekip realen. Strelci zadetkov za mladinsko reprezentanco 
Ormoža: Hebar 8, Zabavnik in Vukan 3, Cvetko 2 in Roškiir 1. 

Mladinska reprezentanca Ormoža 
-Slovenj Gradec 22:15 (9:6) 

V tekmi 11. kola se je 
mladinska reprezentanca Ormoža 
na igrišču v V d i k i Nedelji 
pomerila z moštvom Slovenj 
gradca. Tekma je bila zelo hitra in 
fair . Domačini so skozi vso tekmo 
imeli igro v svojih rokah in 
povsem onemogočili igralce S b -
venj gradca. Z boljšo igro si je 
mladinska reprezentanca Ormoža 
priborila nadaljni dve novi t o č k i 

Strelci zadetkov za mladinsko 
reprezentanco Ormoža: Zabavnik 
7, Krstič in Rajšp po 6 , Vukan, 
Roškar in Hebar po 1. Zelo dobro 
se je izkazal tudi vratar Lah . Pri 
gostih je bil najuspešnejši Tizni-
kar, ki je dosegel 6 zadetkov. 
Srečanje je zelo dobro vodil 
Plaliutaiz C d j a . 

D. Cvetko 

PODRAVSKA ROKOMETNA LIGA - ČLANI 
Tekmovanje v članski konkurenci podravske rokometne lige je po 

jesenskem in pomladanskem d d u tekmovanja končano. Vendar bodo 
štiri prvouvrščene e k ^ e nadaljevale s tekmovanjem. Nadaljevanje bo 
potekalo po dvokrožnem sistemu, tako da bo se vsaka e k ^ a pomerila z 
vsako doma in vgos teh . Pred nadaljevanjem je lestvica naslednja: 

1. Branik 12 12 O O 358 :219 24 
2. Kovinar 12 9 O 3 370 :242 18 
3. Velika Nedelja 12 9 O 3 271:208 18 
4 . Središče 12 4 O 8 271:290 8 
5. K a m n k a 12 4 O 8 153:190 8 
6. Drava 12 3 O 9 283:342 6 
7. L Flander (-1) 12 '>1 0 11 167:347 2 

PODRAVSKA ROKOMETNA LIGA - MLADINCI 

Velika Nedelja-J. Flander 26:20 (16:8) 
v zaostalem srečanju v mladinski konkurenci podravske rokometne 

Uge je V d i k a Nedelja doma premagala ekipo J. Flander iz Maribora. 
Strelci zadetkov za V d i k o Nedeljo: Hrga 6, Roškar in D. Cvetko p o 5 , 
Tomažič, F . O e t k o in Žnidarič p o 3 in Hergula 1. Lestvica je po 10. 
kolu naslednja. Ormož 16 točk . Kovinar 15, Drava 9, VeUka N e d d j a in 
Branik po 8, J. F landa: in Središče p o 4. 

D. Cvetko 

MLADINKE: 
Drava—Velenje 12:11 (6:6) 
Republiška vzhodna liga za mladinke, 

sodnika Hostič, Rubik. Igrišče: RK 
Drava — gledalcev 100 

DravaiSietzenfrei, Seiber, Črne 3, 
Gajser, Krivec 3, Greifoner, Novak 1, 
Krajnc 2, Polajžer, Pišek, Mere 3, Zu-
ran; 

Velenje: Krofi, Kmetič, Sabol, Pocajt 
4, Terbul, Turnšek, Jan 4, Dordževič 1, 
Bovha 1, Spoljar 1. 

Mlade rokometašice ptujske Drave so 
tokrat gos t i l e z a n j e n e u g o d n e 
nasprotnice — mladinke Velenja in jih 
po borbeni igri v finišu premagale z go-
lom Cernetove, nekaj sekund pred kon-
cem srečanja. 

Mladinke ptujske Drave so dosledno 
i/polnjevale naloge, ki jim jih je zadal 
trener Strakl , ki s svo j im d e l o m 
dokazuje, da smo v Ptuju na najboljši 
poti, da si že v jeseni p o n o v n o 
zagotovimo mesto v republiški ženski 
rokometni ligi. Mladinke Drave so 
trenutno na drugem mestu v zahodni 
mladinski republiški ligi in bodo po vsej 
verjetnosti igrale čez 14 dni odločilno 
tekmo za prvo mesto z mladinkami 
mariborskega Branika, pred tem pa 
gostijo v nedeljo 15. maja igralke 
Slivnice. 

MLADINCI: 
Drava—Polet 25:20 (11:12) 
Republiška vzgodna liga za mladince, 

sodnika Hostič — Bubik. Igrišče: RK 
Drava — gledalcev 100. 

Drava: Baklan, Kamenšek, Muhič, 
Matjašič 2, Repec 2, Kumer 3, Kodela 
4, Kelenc 8, Gregorin 6; 

Polet:Car, Pucko I, Vratarič, Kreft 
1, Makovec 3, Drole I, Varga 6, 
Antolin 8, Belec, Puklavec. 

Mladinc i p tu j ske , , D r a v e " so 
pokazali kako se je treba boriti za barve 
svojega kluba, saj so v drugem polčasu 
nadoknadili zamujeno iz prvega polčasa 
in uspeli povsem zasluženo premagati 
sovrstnike iz Murske Sobote. Opaziti je, 
da si s svojo prizadevnostjo in znanjem 
pod v o d s t v o m trenerja Pergerja 
ustvarjajo nove temelje, na katerih bi 
naj bil zasnovan v Ptuju moški roko-
met, ki ima skoraj že 28-letno tradicijo. 

Branik:Drava 27:17 (12:7) 
Podravska liga za mladince sodnik 

Juršič — gledalcev 50. 

Branik:Eker, Levstik 11, Crnjac 5, 
Samberger 5, Sket 2, Srnec 2, Roškar 
1, Borak 1, Korošak, Breg, Kokol. 

Drava:Bolcar, Skerget 6, Kamenšek 
6, Benčič 2, Javševec, Ceh 1, Mesarič 
2, Krajnčič. 

Zaradi republiške tekme za mladince, 
ki je bila istočasno na igrišču Drave v 
Ptuju, se je trener Perger odločil, da v 
Mariboru zaigra p o m l a j e n a ekipa 
mladincev, ki pa so kljub porazu 
pokazali borbenost in kvaliteto, tako da 
je rezultat previsok glede na igro ekipe. 

Tek po ptujskih ulicah 
v petek zvečer je bil v okviru prazni-

ka krajevne skupnosti Ptuj tradicionalni 
poulični tek, ki s o ga pripravil i 
Telesnokulturna skupnost, občinska 
zveza za telesno kulturo, T V D Partizan 
in krajevna skupnost Ptuj. Udeležence 
je najprej pozdravil Jože Stropnik, de-
legat krajevne skupnosti. Proga je bila 
speljana po ulicah, vendar je bila, to 
moramo priznati, slabo zavarovana. 
Rezultati: 

Štafete mladosti 
Pionirke 3 x 600 m, sodelovalo je 6 

ekip: 
1. OS F. Osojnik I 
2. O S F . Osojnik II 
3. OS Cirkulane 

Pionirji 3 x 600 m, sodelovalo je 8 
ekip: 

l . O S T . Žnidarič I 
2. OS Cirkulane 

3. 0 § T. Žnidarič II 
Mladinke 3 x 600 m; 
1. Gimnazija D. Kvedra II 
2. Gimnazija D. Kvedra I 
3. SCGU Ptuj 
Mladinci 3 x 1000 m, sodelovalo je 5 

ekip: 
1. SCKS Ptuj I 
2. Gimnazija D. Kvedra 
3 . 0 0 ZSMS Kidričevo 
Poulični tek članic in mladink na 

1000 metrov: 
1. Majda Fras AK Branik 
2. Zdenka Topolovec TVD Partizan 

Ptuj 
3. Marija Tili T V D Partizan Ptuj 
Poulični tek članov in mladincev na 

3000 metrov: 
1. Milan Balek AK Velenje 
2. Alojz Lebar TVD Partizan Ptuj 
3. Paško Ujakovič AK Branik iz 

Maribora 
Najboljši so prejeli pokale, priznanja 

in praktična darila. kotar STRELSTVO 

Uspešna Zdenka Matijašič 
Pred kratkim je bilo v Ljubljani 

prvenstvo v streljanju z z r ačno 
puško na katerem so tekmovali 
tudi predstavniki iz ptujske ob-
čine. Največ uspeha je i m d a 
Zdenka Matijašič, saj je s 361 

krogi osvojila prvo mesto med 
članicami m izpolnila normo za 
nastop na državnem prvenstvu. 

Članska vrsta S D Turnišče je 
bila sedma, mladinska vrsta iste 
družine pa osma. 

SD Kidričevo osvojila pokal ob 1. maju 
Na dan obletrtice ustanovitve 

Osvobodihie f ron te in v počast i tev 
delavskega praznika Prvega maja 
ter ostalih jubilejev, ki jih praznu-
jemo letos, je bilo na strelišču v 

Babusekovi grabi v Ptuju teKmova-
nje v s t rd janju z zračno puško . 
Udeležilo se ga je kar 22 ekip iz 
p tu jske občine. Vsaka ekipa je 
štela pet članov. Doseženi so bili 
naslednji rezultati: 

Ekipno; 
1. mes to S D Kidričevo 876 krogov, 
2. mes to SD Turnišče 862 krogov, 
3. mes to SD Jože Lacko 856 krogov. 
Posamezno: 
1. mes to Veselin Cubrovič SD Jože Lacko 185 kiogov 
2. mes to Ivan Kosi S D Kidričevo 181 krogov 
3. mes to Zdenka Matijašič SD Turnišče 180 krogov 

Tekmovanje je pripravila Občinska strelska zveza Ptuj . Organizacijaje 
bila odUčna. kotar 

KARTING 
Cehoslovaška je prvič v zgodo-

vini razvoja tega športa pripravila 
dirko, kjer so nastopili tekmovalci 
iz dežel vzhoda in zahoda. Nastop 
ptujskih kartistov v veliki medna-
rodni dirki v OLOMOUCU za 
nagrado SIGME je vsekakor prva 
mednarodna preizkušnja v močni 
mednarodni konkurenci. 

Sp re j em tekmova lcev in 
vodstva, ki so neuradno zastopali 
Jugoslavijo ob udeležbi Bolgarije, 
Danske, DR Nemčije, Madžarske, 
Švedske, Poljske, Holandije, ZR 
Nemčije in CSSR, je bil pri-
pravljen ž vso pozornostjo, pro-
gram v štiridnevnem bivanju pa 
pester; delegacije držav so ob 
prazničnih dnevih položile venec 
ob pomniku žrtvam II. svetovne 
vojne, ogled kulturnih in zgodo-
vinskih znamenitosti Olomouca, 
sprejem v starem gradu za vse 
udeležence, ogled mednarodne 

KARTISTIV ČSSR 
cvetlične razstave in pivovarne 
Litovel ter sodelovanje v prvo-
majski paradi in manifestaciji. 

Prepolni Spartikiadin stadion 
nad 20.000 gledalcev je navdušeno 
pozdravilo tekmovalce, ki so s 
svojimi drznimi vožnjami v pred-
tdcmovanju navduševali. Od 45 
tekmovalcev, ki so nastopili se je v 
finalne vožnje uvrstilo 24 med nji-

mi Pislak in Slana, manj uspešni 
pa so bili Domiter, Krajnc in 
Aracki. V prvi mednarodni dirki je 

zmagal Kysely Pavd —CSSR pred 
Johanssonom in Halonenom — 
oba Švedska, Pislak je bil 13, Sla-
na pa 19. 

Ob n a v z o č n o s t i n a j v i š j i h 
jredstavnikov so bili na zaključni 
svečanosti podeljeni prekrasni 
pokali in s p o m i n s k a da r i l a , 
o r g a n i z a t o r j u gre zahva la za 
takšno športno manifestacijo, ki jo 
je tudi preko čehoslovaške televi-
zije prenašala tudi-lntervizija. 

anc 

ŠAH 

Uspeh 
v tekmovanju 

za pokal 
Maršala Tita 

M o š t v o Šahovs kega d r u š t v a 
„Izbira" P tu j je uspešno nastopilo 
na finalnem turnirju za pokal 
Maršala Tita na območju SR 
Sloveni je v R a d o v l j i c i . Med 
šestnajstimi najboljšimi slovenski-
mi moštvi je osvojilo zelo solidno 
peto d o šes to m e s t o . B o j za 
najboljša mesta je bil ves čas 
tekmovanja zelo zanimiv, saj do 
zadnje minute ni bilo jasno, kako 
se bodo uvrstila posamezna mošt-
va, o vrstnem redu pa je odločalo 
vsake pol točke. 

Vrstni red najboljših moštev je 
bšl naslednji: Lesce 13 točk, ZŠK 
Maribor in Domžale 12,5 točk, 
Novo mesto 12 točk, Kovinar 
(Maribor) in Izbira (Ptuj) 11,5 
točke, Kranj 11 točk, Svoboda 
(Stožice) 10,5 točke itd. Moštvo 
§D , , Izbira" P tu j je zmagalo v 
dveh srečanjih, tri srečanja pa so 
se k o n č a l a n e o d l o č e n o . Med 
posamezniki je bil najuspešnejši 
Jurica Škarja (4 točke iz petih 
partij), solidna pa sta bila tudi Ja-
nez Podkrajšek in Janko Bohak (3 
točke iz 5 partij), četrti član ekipe 
Ignac Habjanič je dosegel le U5 
točke iz petih partij . J . Bohak 

V ZAGREBU PRVI 
v soboto je bila v Zagrebu na 

kartodromu prva dirka za državno 
prvenstvo, kjer je nastopilo prek 
140 tekmovalcev. Organizacija 
t e k m o v a n j a ni bi la n a j b o l j a , 
tekmovanje pa si je ogledalo le ne-
kaj nad 500 gledalcev. 

Nastop ptujskih tekmovalcev je 
opravičil, saj so v trdih bojih po 
drznih v o ž n j a h zmagal i . 
Nedvomno so k temu prispevale 
točke najboljših, kot uvrstitev 
mladega n a d a r j e n e g a j u n i o r j a 
Hvala, ki se ob odsotnosti Lešnika 
(v JLA) sam bori za čimboljšo 
uvrstitev v tej konkurenci. V 
konkurenci 100 ccm J je zmagala 
Lavričeva, Hvala se je uvrstil na 6. 
mesto. V kategoriji 100 ccm je 
zmagal Božič na 3 mesto se je 
uvrstil L a n g e r h o l c , 4. mes to 
Artenjak, dočim je v 125 ccm 
zmagal Pislak, Slana je bil 3, 
Kranjc B. 4 za ostale tekmovalce 
nismo dobili podatkov. 

V s o b o t o se t e k m o v a n j e 
nadaljuje v Ljubljani , so dirke za 
republiško prvenstvo, v nedeljo pa 
m e d n a r o d n a d i r k a , na ka ter i 
nastopijo tudi najboljši tekmovalci 
iz Ptuja . 

anc 

POVEČANO ŠTEVILO PLAKATIRNIH 
MEST ZA OGLAŠEVAN JE 

Prav v tem letu, ki ga posvečamo 
varstvu okolja in mu da jamo 
največ pozornosti so se pri Komu-
nalnem p o d j e t j u P t u j , T O Z D 
komunalni servisi odločili, da bodo 
na predlog turističnega društva 
Ptuj na novo uredili več plakatirnih 
mest za oglaševanje. 

S tem, ko so namestili za novo 5 
plakatirnih mest na raznih po-
membnih središčnih točkah v sta-
rodavnem Ptuju se je od že obsto-
ječih 5 povečalo na 10 plakatirnih 
mest za oglaševanje. 

Ugotavljajo, da je za takšno vr-
sto objave še vedno precejšnje za-

nimanje tako družbenopolitičnih 
organizacij, delovnih organizacij, 
kulturnih društev in posameznikov. 
S tem, ko je naraslo zanimanje za 
takšno vrsto objave, je poraslo tudi 
neustrezno nameščanje vseh vrst 
plakatov in objav na mestih, ki 
zato niso določena, to predvsem po 
zidovih, dreves ih in v j a v n i h 
lokalih. 

Kot smo izvedeli pri Komunal-
nem podje t ju P tu j , TOZD komu-
nalni servisi opravlja njihova služ-
ba vso nameščanje raznih objav in 
obvestil, po predhodnih naročilih 
zainteresiranih. Predlagajo tudi, da 
bš si lahko vse krajevne skupnosti 
na območju ptujske občine uredile 
f iakat i ranje z nabavo plakatnih 
mest za oglaševanje. Tako, da bi 
tudi v krajevnih skupnostih imeli 
vzorno organizirano in urejeno 
plakatiranje. 

Nadzor nad ustreznim plakatira-
njem na območju občine P tu j bodo 
poostrili, komunalni inšpektor ob-
čine P t u j pa bo večje kršitve pri-
javil sodniku za prekrške. 

Slika in besedilo: 
Zlatko Novak 

Eden od plakatirnih mest za oglaševanje v Pti^u, ki ga Je uredilo Komu-
nalno podjetje Ptuj, TOZD komunalni servisi. 

Odprto 
prenovljeno 

• • • • v w kegljišče 
Kegljaški klub , ,Drava" se je 

vključil v praznovanja letošnjih 
jubi le jev in ob P r v e m m a j u 
pripravil nagradno tekmovanje v 
kegljanju. Udeležili so se ga lahko 
prav vsi, ki radi kegljajo. Naj-
boljšim so podelili priznanja in na-
grade. Pred tekmovanjem so pre-
dali svojemu namenu prenovljeno 
dvostezno avtomatsko kegljišče na 
stadionu v P tu ju . Obnova jih je 
veljala okrog 90 tisoč dinarjev. 
Sredstva so prispevale ptujske 
delovne organizacije. 

Kegljaški klub šteje 450 članov, 
ki so razdeljeni v 22 krožkov po de-
lovnih organizacijah. Zaradi pre-
majhnega kegljišča, ki ne ustreza 
pogojem za večja tekmovanja (mo-
.^lo bi imeti vsaj štiri steze) je zase-
denost velika in zato odpade na en 
krožek le okrog dve uri in pol 
kegljanja na teden. To komaj zado-
stuje za rekreacijo, za tekmovalni 
del pa je to občutno premalo. V 
klubu razmišljajo o gradnji večstez-
nega kegljišča s pomočjo sredstev 
Telesnokulturne skupnosti vendar 
bo izvedba možna šele po letu 1980. 

1. kotar 

Prehodni pokal ribičem 
iz Koprivnice 

Pred nedavnim so se na obrežju ribnika RD ,,Bistrica" v Videžu, v 
občini Slov. Bistrica srečali ribiči iz bratskih občin Cakovec, Koprivnica, 
Krapina, Maribor, Ormož, P tu j in Slov. Bistrica. 

Letošnje tradicionalno srečanje ribičev v okviru 16. srečanj bratstva 
in prijateljstva je ob pohvalni organizaciji potekalo uspešno, saj so 
potegnili na površje skupno okoli 100 rib, od tega največ krapov. 
Tekmovalcev in ostalih ljubiteljev te športne zvrsti tudi nekoliko slabše 
vreme ni zmotilo, saj je bilo prijateljsko vzdušje prisotno od začetka do 
konca srečanja. 

Najuspešnejša je bila letos ekipa iz bratske občine Koprivnica, ki je 
za letošnje leto osvojila prehodni pokal, druga je bila ekipa organizatorja 
srečanja RD Slov. Bistrica, tretja pa ekipa RD Ptuj . 

Viktor Horvat 
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Obvezen preizkus znanja za voznike koles z motorjem, delovnih strojev in motokultivatorjev 

POZOR! NIMAŠ PREDNOSTI! 
v zadnjem času je veliko govora, da morajo imeti vozniki 

koles z motorjem, delovnih strojev in motokultivatorjev 
potrdila o znanju predpisov o varnosti v cestnem prometu. Spet 
so nekateri te vesti deniantiruli, zato smo se obrnili na člane 
sveta za prometno preventivo pri SO Ptuj 

Naši sogovorniki so bili Lojze Cene, načelnik oddelka za 
notranje zadeve pri SO Ptuj Rudi Ncjvak, predsednik šolske 
komisije pri AMD Ptuj in Franc Kozel, pomočnik kotnandirja 
postaje milice Ptuj 

Prvo vprašanje smo zastavili 
Lojzetu Cencu, ki nam je takole 
odgovoril: 

,,61. čl. zakona o varnosti cest-
nega prometa (Ur. 1. SRS 24/75) 
predpisuje, da delovni stroj, moto-
kultivator in kolo z motorjem sme 
voziti v cestnem prometu, kdor 
mia potrdilo o znanju predpisov o 
varnosti cestnega prometa ali voz-
nik, ki ima veljavno vozniško do-
voljenje za vožnjo motornih vozil 
oz. kmetijskih traktorjev. 

Ta zakon je začel veljati 19. no-
vembra 1975 in v 132. čl. določa, 
da se določbe 61. čl. omenjenega 
/akona začne uporabljati v enem 
letu po njegovi uveljavitvi. Iz na-
vedenega določno izhaja, da po 
19. novembru 1976 ne bi smel 
voziti v cestnem prometu delovnih 
strojev, motokultivatorjev in koles 
'> motorjem, kdor nima potrdila o 
/nanju predpisov o varnosti cest-
t*?ga prometa oz. veljavnega voz-
niškega dovoljenja. Za kršitelje te-
gi zakonskega določila je v čl. 
125. točka 18. predpisana denarna 
kazen od 100 do 500 din ali zapor 
do 30 dni. 

78. čl. tega zakona še predpisu-

je, da se potrdilo o znanju predpi-
sov o varstvu cestnega prometa 
izda osebi, ki je opravila preizkus 
znanja predpisov varnosti cestnega 
prometa, da je dopolnila starost 
18 let za vožnjo z delovnimi stroji, 
15 let za vožnjo motokultivatorjev 
o?.. 14. let za vožnjo koles z mo-
torjem. 

Na podlagi 76. čl. tega zakona je 
republiški sekretar za notranje za-
deve SR Slovenije izdal pravilnik, 
ki je objavljen v Ur. 1. SRS, št. 
9/76. Ta pravilnik med drugim 
predpisuje program za preizkus 
znanja predpisov o varnosti cest-
nega prometa za voznike delovnih 
strojev, motokultivatorjev in koles 
z motor jem. Avtošole so poobla-
ščene za organizacijo in izvedbo 
tečajev za pripravo kandidatov, ki 
opravljajo preizkus znanja pred 
pristojno izpitno komisijo. Predpis 
ne zavezuje kandidatov, da mora jo 
obvezno obiskovati tečaj, ki ga or-
ganizira avtošola, kar pomeni, da 
se lahko tudi sami pripravijo za 
preizkus znanja predpisov varnosti 
cestnega prometa. 

Dosedaj je uspešno opravilo 
preizkus znanja z območja občine 

Ptuj 432 kandidatov. Ocenjujemo, 
da je nekaj tisoč občanov, ki vozi-
jo z delovnimi stroji, motokuhiva-
torji, predvsem pa s kolesi z 
motorjem v javnem cestnem pro-
iix'tu, ne da bi še imeli uspešno 
opravljen preizkus znanja predpi-
sov varnosti cestnega prometa oz. 
veljavno vozniško dovoljenje, da-
siravno je že potekel čas, ko bi 
morali imeti tozadevno potrdilo. 

V zadnjem času so se na ob-
močju občine Ptuj razširile nere-
snične vesti, češ, da za vožnjo de-
lovnih strojev, motokultivatorjev, 
predvsem pa koles z motorjem v 
javnem cestnem prometu ne bo 
potrebno uspešno opraviti preizkus 
znanja predpisov varnosti cestnega 
prometa. Ta vznemirljiva in neres-
nična vest pa zavaja številne obča-

kar se odraža po tem, da je 
vedno manj kandidatov, ki se pri-
javljajo v tečaje avtošol. 

S tem v zvezi smo zaprosili za 
mnenje republiški sekretariat za 
notranje zadeve SR Slovenije ko-
der smo prejeli določen odgovor, 
da bodo zakonske določbe ostale v 
veljavi in da ni nobene pravne 
podlage, še manj pa utemeljenih 
razlogov, da bi prišlo karkoli s tem 
v zvezi do sprememb v zakonu, še 

manj pa do oprostitve opravljanja 
znanja predpisov o varnosti cest-
nega prometa za voznike delovnih 
strojev, motokultivatorjev in koles 
z motorjem ter da so take govorice 
neosnovane in škodljive s strani 
varnosti javnega cestnega prometa 
in izvajanja družbene samozaščite 
na tem področju. 

Namen tega obvestila je, da 
posredujemo občanom točno in-
formacijo in da jih hkrati opozori-
nx) na svojo dolžnost in da naj ne 
n a s e d a j o ne resn ičn im ves tem. 
Hkrati obveščamo občane, da so 
avtošole pripravljene na organiza-
cijo tečajev v vseh večjih središčih 
na območju občine. Izvajanje 
zakonskih določb ima za cilj, da 
vozniki delovnih strojev, motokul-
tivatorjev in koles z motorjem v 
cestnem prometu poznajo promet-
iK- predpise, prometne znake in 
pravila vožnje, kar lahko dokažejo 
le s potrdilom o znanju predpisov 
o varnosti cestnega prometa oz. 
veljavnim vozniškim dovoljenjem 
in da bi bilo čimmanj prometnih 
nezgod in prometnih prekrškov ob 
vedno bolj naraščajočem cestnem 
prometu, kar vse pripomore k ure-
sničevanju družbene samozaščite, 
saj gre končno za življenje ljudi in 
varnost premoženja. 

Organi milice bodo pričeli pri-
javljati take voznike, ki se bodo 
vozili v javnem cestnem prometu z 
že navedenimi vozili brez potrdila 
o znanju predpisov o varnosti cest-
nega prometa oz. brez veljavnega 
vozniškega dovol jen ja . " 

Rudi Novak, predsednik šolske 
komisije pri A M D P tu j je na vpra-
šanje, kako so avtošole pripravlje-
ne na to zakonsko spremembo in 
koliko kandidatov se je že odzvalo 
njihovi obvezi, odgovoril: 

,,Kot član sveta za preventivo in 
vzgojo v prometu SO P tu j moram 
povedati, da je naš svet pred uve-
ljavitvijo tega zakona vso zadevo 
obravnaval skupaj s predstavniki 
vseh treh šol na območju naše ob-
čine in se z njimi dogovoril, da 
bodo vse avtošole pripravile ustre-
zne tečaje, da bodo lahko kandi-
dati za voznike koles z motorjem, 
delovnih strojev in motokultiva-
torjev opravljali potrebni preizkus 
znanja iz prometnih predpisov. 
Vsa tri društva na območju ptuj-
ske občine so začela takoj s pripra-
vami. Tudi pri A M D Ptu j smo do-
datno organizirali zadostno število 
predavateljev, tako da smo v sta-
nju opravljati take tečaje na štirih 
mestih istočasno. V začetku akcije 
je še bilo nekaj zanimanja za take 
tečaje, danes pa tega ni več, saj 
beležimo le še dve prijavi. Mislim, 
da so negativne govorice povsem 
odveč, kajti predpis velja in vsi, ki 
bodo želeli opravljati zgoraj nave-
dena vozila, bodo morali v naj-
krajšem času opraviti preizkus 
znanja iz cestnoprometnih pred-
pisov." 

V naš razgovor pa smo vključili 
tudi Franca Kozela, pomočnika 
komandirja postaje milice Ptuj . 
Zanimalo nas je predvsem, zakaj 
miličniki niso do sedaj izvajali 61. 
člena tega zakona, ki predvideva 
precej visoke sankcije? 

,,Načelnik Lojze Cene je že 
povedal, da je zakon o varnosti 

cestnega prometa stopil v veljavo 
19. novembra 1975. 132 člen pa 
pravi, da določilo 61. člena tega 
zakona stopi v veljavo eno leto po 
objavi. 

Kot vidimo, je ta člen začel ve-
ljati 19. novembra 1976. Od takrat 
bi že lahko izvajali to določilo, 
vendar smo takrat razpolagali s 
podatki, da AMD in Zveze zdru-
ženj šoferjev v Sloveniji ne bodo 
zmogla, glede na številne prijave, 
izpolniti svoje naloge. Zato smo se 
dogovorili, da začnemo z realizaci-
jo nekoliko kasneje. 

V letošnjem letu je število pro-
metnih nezgod na našem območju 
močno naraslo, še zlasti so narasle 
dste nezgode, ki smo jih obravna-
vali kot kazniva dejanja in v kate-
nh so bili udeleženci lažje ali težje 
telesno poškodovani. Za nas pa je 
zelo zaskrbljujoče dejstvo, da so 
med temi udeleženci v prometnih 
nezgodah bili češče udeleženi voz-
niki koles z motor jem, medtem ko 
nesreč z delovnimi stroji in moto-
kultivatorji dosedaj nismo beležili. 
§e bolj pa je zaskrbljujoče, da so 
udeleženci teh nezgod bili v večjem 
številu pod vplivom alkohola. 

Menim, da je skrajni čas, da 
končno začnemo z izvajanjem tega 
aena zakona, kajti le tako bomo 
lahko preprečili ali ublažili porast 
števila teh prometnih nezgod. Do-
bro vemo, da vozniki koles z 
motorjem največkrat ne poznajo 
prometnih znakov in označb n a , 
cestišču. Priporočamo vsem tistim, 
ki se še niso prijavili, da to čim 
prej storijo, saj bodo le tako lahko 
vključeni v promet enakopravno z 
ostalimi udeleženci v p rometu . " 

Pripravil: M. Ozmec 

Letošnji prvi maj je obeležil še eno delovno zmago, ki so je 
bili najbolj veseli številni člani bratovščine - naši lovci, ki 
praznujejo 56-letnico lovskega društva Ptuj in 70-letnico 
slovenskega lovskega društva, V Hajdošah pri Ptuju so v bližini 
novega kartodroma, letos prvega maja predali svojemu namenu 
novo olimpijsko strelišče, ki predstavlja edinstveni objekt te 
vrste v Jugoslaviji 

Številni gostje, predstavniki 
družbenopoli t ičnega življenja in 
drugi občani , so se veselili 
delovnega uspeha skupaj z lovci in 
predsednikom skupščine Lovske 
zveze Slovenije, č lanom IK CK 
ZKS — Lojzetom Briškim, k i j e bil 

dne njihov gost, pokrovitelj 
in pravi, ki je preizkusil delovanje 
naprav na novem olimpijskem 
strelišču. 

Lovci so vložili veliko s'vojili 
sredstev in prostovoljnega dela v 
objekt , ki danes predstavlja 
vrednost okrog 850 tisoč dinarjev 
in je investicija v celoti pokri ta . 
Našim lovcem, ki imajo v svoji 
sredi državnega prvaka, večkrat-
nega repubhskega prvaka posa-
meznikov in ekip, bo lahko to 
strehšče v veliko p o m o č . Ne samo 
nj im, saj so dobri strelci še kako 
pomembni v našem splošnem 
lindskem odporu , za obrambo 
domovine, kot je v uvodnih 
besedah med drugim povedal 
predsednik lO ZLD Ptuj Milan 
Trafela. 

Novo olimpijsko strelišče v 
H^došah se vključuje tudi v 
kompleks rekreacijskih objektov, 
ki jih ^ a d i m o v tem predelu 
razvijajočega se novega turistič-
nega centra, s p tu jskimi toplicami 
na čelu. 

Lovska zveza Ptuj vključuje v 
23 družinah 780 lovcev, kar pr iča , 
da je te vrste šport z novim 
streliščem mnogo pridobil, pred-
vsem pa nove možnosti , da šport 
postane še bolj privlačen za našega 
o b č a n a in delovnega človeka. 

Predsednik skupščine L Z Slo-
venje in član IK CK ZKS - Lojze 
Briški, je v svojem otvoritvenem 
govoru povdaril, da so letošnje 
obletnice, tako kot za ves naš 
poli t ični in gospodarski razvoj, 
pomembne tudi za uspehe na 
področ ju bvs tva , ki se razvija na 
socialističnih in samoupravnih 

načelih in v katerega se lahko 
enakopravno vključujejo vsi zain-
teresirani delovni l judje in občani . 
Vse to nas na tem področ ju 
uvršča med najbolj napredne 
dežele v Evropi. 

V letu 1946 je bilo v Sloveniji 
nekaj več kot 3000 organiziranih 

lovcev, danes pa jih je že več kot 
17.000. Novim razmeram na 
področju lova ustreza tudi socialni 
sestav članstva, saj je več kot 36 % 
vseh lovcev iz vrst delavcev v 
neposredni proizvodnji, 15 % 
kmetov, 1 7 % upokojencev itd. 
Slovenski lovci so danes organizi-
rani v 430 lovskili družinah, ki so 
vključene v lovsko zvezo Slove-
nije. Tako organizirani naši 
delovni l judje in občani samo-
upravno upravljajo z okrog 2 
mihjona hektarjev lovišč. 

»Doseženi uspehi v povojnem 
obdobju potr juje jo pravilnost 
ureditve in usmeritve in so tudi 
najboljši dokaz prednost i , ki jili 

ima za razvoj lovstva socialistična 
samoupravna ureditev. Danes se 
lovci aktivno vključujejo v ves naš 
družbenopolit ični sistem in je 
njihova družbenopoht ična odgo-
vornost sestavni d d organiziranih 
samoupravnih socialističnih sil," 
je v nadaljevanju dejal Lojze 
Briški. 

Na tradicionalnem majskem 
tekmovanju v streljanju na glinaste 
golobe, ki ga je odprl tovariš 
Briški, je zmagala lovska družina 
Ptuj, pred LD Jože Lacko in LD 
Ormož. Med posamezniki pa so 
bih najboljši Ptujčani Rožmarin 
pred Frangežem in Rakušem s t iz 
L D Ormož. 

S te prvomajske slovesnosti so 
ptujski lovci 'poslali tudi pozdrav-
no pismo predsedniku r ^ u b h k e 
TITU, ki ga je prebral tajnik Zveze 
lovskih družin Ptuj - Danilo 
Masten, prisrčen program pa so 
poleg ptujskega pihalnega orkestra 
izvedh še lovci ZLD Murska 
Sobota in pevski zbor LD 
Podgorje pri Slov. Gradcu. 

V dneh od 30. aprila do 2. maja 
pa je bila v domu ZLD P tu j na 
Potrčevi cesti v Ptu ju , odpr ta še 
zanimiva lovska razstava. 

m. šneberger 

Otvoritveni strd je opravil Lojze Bri^i, predsednik lovske zveze 
Slovenije in član IK CK ZKS. Fotof jOS 

Obvestilo 
Obveščamo občane Ptuja in 

okolice, da bo v soboto, 14. maja 
ob 9. uri pred paviljonom Dušana 
Kvedra v Ptuju odhod brodarske 
štafete mladosti. 

Vabimo vse občane, da se sve-
čanega odhoda udeležijo v čim 
večjem številu, posebej vabimo 
brodarje, da s svojo udeležbo pri-
spevajo delež k prireditvi v okviru 
letošnjih jubilejev. 

Občinska konferenca ZSMS 
Ptu j 

Dragi bralci in dopisniki! 
Spet se nam je zgodilo, da nam je v Tedniku zmanjkalo 

prostora, zato mnogo vaših prispevkov v te| številki ni moglo 
biti objavljenih, precej dogodkov, proslav In prireditev pa je 
ostalo neopisanih ali le na kratko omenjenih. 

Prosimo za razumevanje — z obljubo, da bomo 
zamujeno, če bo le možno, poskušali nadoknaditi v naslednji 
številki. Uredništvo 

RODILE SO: 
Radoslava Kores, Pongerce 25 

— deklico; Veronika Maček, Ka-
juhova 5 — Ivano; Ema Prevolj-
šek, Potrčeva 3 — Sašo; Angela 
Kodrič, Sestrže 5 — Dar jo ; Marija 
Veršič, Sobetinci 28 — Janjo ; Juli-
jana Sagadin, Prepolje 118 — de-
čka; Jožica KrojsI, Krčevina pri 
Vurberku 52 — Marjana in Boja-
na; Emilija Zafošnik, Župečja vas 
53 — Elviro; Štefica Tušek, Pu-
šenci 34 — Vida; Kristina Zebec, 
Hrastovec 141 — Sabino; Marjana 
Skok, Sp. Hajdina 22/b — Leo; 
Majda Vogrinec, Cunkovci 6 — 
Klementino; Kristina Kostanjevec, 
Borovci 21 — dečka; Marija Ko-
vačec, Hvaletinci 23 — Vlada; Ana 
Mikložič, Miklavž 64 — dečka; 
Majda Bratuša, Rucmanci 56 — 
Roberta; Vlasta Sta jnko, Glavni 
trg 4, Ljutomer — Roberta; Vlasta 
Bombek, Spuhlja 144 — Damira; 
Mina 2ličar, Ptujska 2, Ormož — 
deklico; Kristina Žuran, Belšakova 
69 — deklico; Ljudmila Bezjak, 
Sodinci 22 — dečka; Ana Sagadin, 
Varož II — Primoža; Irena Hor-
vat, Litmerk 6 — Vlada; Marija 
Grabar, Jiršovci 57 — dečka; Ma-
rija Toplak, Jiršovci 73 — Andre-
jo; Elizabeta Vaupotič, Cirkovce 
40 — deklico; Danica Jevšenak, 
Zabovci 108 — Damjana; Marija 
Vrabl, Hajdoše 51 — Aleša; Ema 
Cafuta, Krčevina 107 — Romano; 
Vesna Vrtič, Potrčeva 35 — Nino; 
Jožica Lah, Cvetkovci 4 — dečka; 
Marija Kocmut, Gibina 14 — Ire-
no in Tončeka; Matilda Mesarič, 
Nfczgovci 45 — deklico; Marija 
Prejac, Strezetina 4 — Sabino; 
Marija Petrovič, Hvaletinci 9 — 
Marto; Mari ja Vidovič, Hajdoše 
71 — Sonjo; Olga Kralj, Placa-
rovci 22 — Suzano; Marija Petek, 
Placarovci 13 — deklico; Marjana 
Pignar, Stritarjeva pot 12 — dekli-
co; Milena Ladič, Prešernova 65 
— deklico; Ana EmeršiČ, M. Okič 
49 — Milana; Stanislava Novak, 
Obrež 87 — Snežano; Stanislava 
Rantaša, Bolehnečici 16 — Anico; 
Marija Vodopivec, Bukovci 105 — 
deklico; Viktorija Lacko, Drstelja 
21 — deklico; Alojzija Simonič, 
Ixvajnci 36 — deklico in dečka; 
Darinka Pušnik, Kungota 27 — 
deklico; Majda Segula, Muretinci 
66 — deklico; Danica Ovčar, Ki-
dričevo 13/a — Natalijo; Silva 
Rep, Dornava 24/a — Mitja; Joži-
ca Horvat, Juršinci 42 — Alenko; 
Poža Papež, Grajena 57 — Serge-
ja. 

POROKE: 30. A P R I L A 1977. 
Andrej Belšak, Tomšičeva 41 in 

Ana Vrabl, Tomšičeva 41; Stani-
slav Humar , Straža pri Novem 
mestu 49 in Elizabeta Rogina, Po-
brežje 81/d; Zoran Crnjakovič, 
Potrčeva 42 in Terezija Rajh, 
Remčeva 10; Franc Puc, Borovci 
16 in Iva Vaupotič, Dornava 39; 
Antun Fa j fa r , Zalužje 26 in Mile-
na Gabrovec, Medribnik 25; Janko 
Milošič, Draženska 3 in Nada 
Zupanič, Jiršovci 68; Alojz Sija-
nec, Skorba 37 in Jožica Ketiš, 
Skorba 37; Mari jan Sitar, Dravinj-
ski vrh 7 in Štefka Drevenšek, Po-
brežje 98; S tan i s l av N o v a k , 
Volkmerjeva 7 in Bernarda Jazbec, 
Juršinci 3 /b ; Martin Jaušovec, 
Borovci 39 in Marija Veselič, Bo-
rovci 15; Janez Ornik, Hajdoše 51 
in Ivanka Varžič, Hajdoše 2/c; 
Branko Tikvič, Mestni vrh 38 in 
Marija Gašparič, Mestni vrh 121; 
Janez Krajnc, Muršičeva 7 in Da-
rinka Belšak, Prvenci 4 /a ; Matjaž 
Cenčič, Kosovelova 5 in Majda 
Belšak, Cesta kurirjev NOV 3; Ed-
vard Hojski, Toplakova 3 in Met-
ka Krajnc, Zg. Ha jd ina 139; Peter 
Bombek, Belšakova 32 in Darinka 
Kristovič, Šeronova 18; Franc 
Majcen, Mezgovci 51/a in Marja-
na Kovačec, Formin 13; Radenko 
Matic, Slovenja vas 54 in Razija 
Djulič, Slovenja vas 54; Branko 
Krajnc, Osojnikova 5 in Blanka 
Vidovič, Skorba 57; Franc Arnuš, 
Pacinje 27 in Rozalija Simonič, 
Brezovci 14; B r a n k o S ta rč ič , 
Polenšak 48 in Štefanija Pučko, 
Sakušak 73; Janez Fras, Maribor, 
Sarajevska 5 /a in Pavlina Žižek, 
Slavšina 7; Franc Arnečič, Brezo-
vec 64 in Marta Pintarič, Brezovec 
73; Anton Drevenšek, Njiverce 12 
in Silva Bezjak, Budina 55; Mar-
jan Vidovič, Pobrežje 36 in Neža 
Horva t , Mure t inc i 60; F ranc 
Plajnšek, Pleterje 73 in Marta 
Bauman, Podlože 32; Ivan Bau-
man, Lovrenc na Dr. polju 126 in 
Vida Galun, Stogovci 12; Štefan 
Pernek, Zaboršt n. h. in Marija 
Cafuta, Ložina 6; Štefan Kokot, 
Turški vrh 33 in Marica Masten, 
Goričak 43; Franc Njegač, Bu-
kovci 22 in Silva Šmigoc, Bukovci 
65; Milan Valek, Vareja 13 in Te-
rezija Ivančič, Vareja 13; Vojko 
Zorko, Maribor, Marmontova 10 
in Majda Mohorko, Selška cesta 
40; Dušan Mihajlovič, Dornava 
137 b in Ana Skledar, Dornavi 
12;- a: Branko Petrovič, Medrih-
nik 27 in Ntatilda Ciglar, Bukov>-i 

59; Anton Stojnšek, Kupčinji vrh 
36 in Juli jana Lorber, Kupčinji vrh 
17; Franc Šalamun, Trniče 4 in 
Marija Potočnik, Strmec pri Le-
skovcu 1. 

POROKE 7. MAJA 1977. 

Marjan Šteger, Drstelja 42 in 
Angela Vodelšek, Janežovci 5; 
Adolf Pušnik, Šentjanž nad Drav-
čami 9 in Mari ja Kmetec, Maribor, 
Gregorčičeva 23; Josip Fajfar , Za-
lužje 26 in Jožefa Vidovič, Po-
horje 28: Jakob Majcen, Potrčeva 
20 in Mar je ta Kardinar Zg. Prista-
va 45; Leopold Zuran, Drstelja 32 
in Nada Kramberger, Grajena 10; 
Anton Babšek, Šikole 9 in Marija 
Zafošnik, Pleterje 68. 

UMRLI SO: 

Alojzija Borovšek, Natašina pot 
2, roj. 1893, umrla 22. aprila 1977; 
Marija Tašner, Ločič 25, roj. 
1898, umrla 24. aprila 1977; Ana 
Veršič, Drbetinci 9, roj. 1909, 
umrla 24. aprila 1977; Marija Ke-
kec, Moškanjci 44 /a , roj . 1907, 
umrla 21. aprila 1977; Stanislav 
Ceh, Lača ves 5, roj . 1908, umrl 
22. aprila 1977; Frančišek Pevec, 
Hermanci 17, roj. 1904, umrl 28. 

aprila 1977; Ivan Belšak, Gradišče 
44, roj. 1913, umrl 29. aprila 1977; 
Ivan Cajnkar , Rakovci I I , roj. 
1915, umrl 28. aprila 1977; Alojz 
Munda, Mihalovci 20, roj. 1900, 
umrl 28. aprila 1977; Friderik 
Panikvar, Volkmerjeva 10, roj. 
1905, umrl 30. aprila 1977; Jožef 
Lešnik, Jiršovci 14, roj. 1920, 
umrl 3. maja 1977; Vid Cafuta , 
Strmec pri Leskovcu 41, roj . 1894, 
umrl 29. aprila 1977; Alojzija 
Granda, Paradiž 29, roj . 1940, 
umrla 4. maja 1977; Jožef Voda, 
Mestni vrh 32, roj. 1919, umrl 4. 
maja 1977. 

Planinci Jugoslavije 
praznujejo na Donački 

gori 
o delu ptujskih planincev je bilo že precej rečenega in napisanega, 

sedaj pa se pripravljajo v sodelovanju z okoliškimi planinskimi društvi na 
eno izmed najpomembnejših prireditev. V okviru koordinacijskega 
odbora DP Kidričevo, Majšperk in Ptuj se pripravljajo na obsežno 
proslavo mladosti, ki na j bi bila na Donački gori, nosilec akcije pa bo PD 
Majšperk. 

Ob visokem jubileju — 85. rojstnem dnevu našega ljubljenega 
tovariša Tita pa se je vodstvo Planinske zveze Jugoslavije odločilo 
organizirati enotno proslavo jugoslovanskih planincev pod naslovom ,,85 
vrhov za 85 let predsednika T i t a" . 22. maja se bodo planinci zbrali na 85 
vrhovih Jugoslavije, od tega kar na 20 vrhovih Slovenije in s pričetkom 
točno ob 11. uri Titu ob 85. rojstnem dnevu združeno zaželeli sreče, 
zdravja in da nas še dolgo vodi po poti napredka. 

Zaradi izredne aktivnosti PD našega področja je med izbrane vrhove 
vključena tudi Donačka gora, na kateri se bodo ta dan zbrali poleg prej 
naštetih društev še PD Poljčane, Rogaška Slatina in , ,Sloga" Rogatec. 

Ob tej veliki manifestaciji se planinci spet zavedamo svojega dolga 
do onih, ki so prelili kri za to, da sedaj lahko mirno, enakopravno 
zahajamo v gorski svet, še posebej pa se ob tem zavedamo svoje 
odgovornosti do njih in si prizadevamo, da bi si v okviru priprav na SLO 
nabrali čimveč izkušenj, znanja o načinu življenja v naravi, obujanju 
spominov na žrtve in proslavljanju dogodkov iz NOV ter mejnikov 
zgodovine v razvoju delavskega gibanja in samoupravne socialistične 
družbe. 

Ta velika manifestacija bo spet pokazala njihovo organizacijo dela, 
pripravljenost, opremljenost in usposobljenost. Zasluženo čast našemu 
voditelju pa bodo izkazali z bogatim kulturnim programom. Organizator 
pričakuje, da se bo 22. maja zbralo na Donački gori vsaj tisoč planincev, 
vabijo pa k veliki udeležbi tudi vse rodoljube, ljubitelje zdrave in čiste 
narave, da se pridružijo tej lepi planinski prireditvi. 

Predsednik Koordinacijskega odbora DP oi>čine P tu j 
Loj/e ( a jnko 

vreme 
do nedelje, 15. maja 1977 

Zadnji krajec je bil v torek, 
10. maja ob 5.08. 

Napoved: Prevladovalo bo še 
lepo in toplo vreme, občasno je 
možen slab dež. Izdatnejši dež 
lahko pričakujemo okrog 15. in 
16. maja . V tednu od 15. do 22. 
maja bo lepo in vroče, vmes so 
verjetne nevihte, ki so za nekate-
re predele lahko nevarne. 

Vzhod sonca bo 15. maja ob 
4.31, zahod pa ob 19.26. Tako 
bo 15. maja dan dolg 15 ur in 7 

inut. .Moj/ Cestnik 

TEDNIK 
izdaja zavod za časopisno in 
radijsko dejavnost RADIO-TED-
NIK 62250 Ptuj, Vošnjakova 5, 
poštni predal 99. Ureja uredniški 
odbor, glavni urednik M IHAEL 
GOBEC, odgovorni urednik 
FRANC FIDERŠEK. Uredništvo 
in uprava Radio-Tednika telefon 
(062) 77-079 in 77-226. Celoletna 
naročnina znaša 150 dinarjev, za 
tujino 250 dinarjev. Žiro račun 
SDK Ptuj 52400-601-10649. 
Tiska ČGP Mariborski tisk. Na 
podlagi zakona o otxJavčevanju 
proizvodov m storitev v oronrietu 
spada TEDNIK med proizvode, za 

atere se ne plačuie temeljni 
davek od prometa ^roizvodov. 


